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az emberi erőforrások minisztériuma minden évben pályá-
zat útján dönti el, hogy melyek azok a cégek, amelyek re-
habilitációs bértámogatásban részesülhetnek. azt is meg-
határozzák, hogy adott évben milyen létszámot támogat 
az állam. 

A Palota-15 Nonprofit Kft. 2013 óta egyre na-
gyobb számban foglalkoztat bértámogatással 
megváltozott munkaképességű dolgozókat. Ta-
valy ez a szám negyvenegy fő volt, a tavaly év végi 
sikeres pályázatnak köszönhetően 2016-ban hat-
vanegy fő megváltozott munkaképességű mun-
kavállalót foglalkoztathat a kft. – tudtuk meg Ju-
hász Márton ügyvezetőtől. 

A társaság szakképzett, illetve betanított var-
rónő, takarító, könyvkötő és vegyestermék-fel-
dolgozó, térkő- és lábazatikő-készítő munkakö-
rökben, valamint faiskolában és virágkertészet-
ben tudja foglalkoztatni a húsz új munkavállalót.

A Palota-15 Nonprofit Kft. a tavaly év végén 
megnyílt Munkaerőpiaci Reintegrációs Központ-
ban folyamatosan várja a megváltozott munka-
képességű munkavállalók jelentkezését, de nem 
csak a fent felsorolt munkakörökbe. A központ 
legfőbb célja olyan álláskereső, megváltozott 
munkaképességű személyek betanítása, mun-
kaszocializálása, felzárkózásának elősegítése és 
munkába állítása, akik hátrányos helyzetükből 
adódóan nem, vagy csak nehezen tudnak elhe-
lyezkedni a nyílt munkaerőpiacon.

Az érdeklődők dr. Bán Mariannt kereshetik 
reintegracio@palota-15.hu e-malen címen vagy 
a 06 20 615 1504-es telefonszámon.                   J. Á.

Rendkívüli testületi ülésre gyűlt 
össze a képviselő-testület decem-
ber 17-én. négy nyilvános előter-
jesztést tárgyaltak, míg a Spirálház 
kivitelezésével összefüggésben 
kezdeményezett vizsgálat eredmé-
nyét zárt ülésen vitatták meg.

Az első napirendi pont kere-
tében módosította a testület 
a 2015. évi költségvetési ren-
deletet. 

A  m á s o d i k  n a p i r e n -
di pontban bizottsági tagok 
megválasztásáról döntöttek 
a képviselők. A testület az 
alábbi határozatokat hozta: 
Király Csaba képviselőt a Vá-
rosüzemeltetési, Intézmény-
működtetési, Köztisztasági 
és Közrendvédelmi Bizottság 
elnökévé választották, a Köz-
nevelési, Kulturális, Közmű-
velődési, Rendezvényszerve-
zési, Ifjúsági és Sport Bizott-
ság tagságából visszahívták. 
Bodó Miklóst a Köznevelési, 
Kulturális, Közművelődési, 
Rendezvényszervezési, Ifjú-
sági és Sport Bizottság tagjá-
vá választották, a Pénzügyi és 
Költségvetési, Tulajdonosi és 
Vagyongazdálkodási Bizott-
ság tagságából visszahívták. 

Dr. Dárdai Andrást a Pénz-
ügyi és Költségvetési, Tulajdo-
nosi és Vagyongazdálkodási 
Bizottság tagjának választot-
ták. Kosztoványi Györgyöt a 
Köznevelési, Kulturális, Köz-

művelődési, Rendezvényszer-
vezési, Ifjúsági és Sport Bi-
zottság tagságából vissza-
hívták. Andorfi Mártát pedig 
megválasztották a Köznevelé-
si, Kulturális, Közművelődési, 
Rendezvényszervezési, Ifjú-
sági és Sport Bizottság tagjá-
nak. Andorfi Márta az ülés vé-
gén letette a bizottsági  esküt.

A képviselő-testület név 
szerinti szavazással úgy dön-
tött, hogy az ESZI Kontyfa 
utca 3. szám alatti telephe-
lyén demenciával élő idősek 
részére nyújtandó nappali el-
látás is lesz, ezért átalakít-
tatja a nappali melegedő, ut-
cai gondozó szolgálat épület-
részét. A testület felkérte a 
polgármestert, hogy az ehhez 
szükséges forrásokat tervez-
tesse be a 2016. évi költség-
vetésbe.

A grémium végül elfogad-
ta a kerületi iskolások szom-
szédos országok magyarlak-
ta területeire utazását segítő 
pályázati támogatások elszá-
molását. 

A képviselő-testület leg-
közelebb  február 2-án dél-
után 4 órakor tart ülést a 
polgármesteri hivatal dísz-
termében.                       

 Jónás Ágnes
(A testületi ülés felvételről 
teljes terjedelmében megte-
kinthető az onkormanyza-
titv.hu honlapon.)

átalakulóban a rendészek feladata

Várják az új munkaerőt!Segítő kezek 
a demenseknek

állásajánlat
A Palota-15 Nonprofit Kft., az általa működ-
tetett újpalotai közösségi mosoda-varro-
da vezetésére (Zsókavár utca, InSpirálház) 
munkatársat keres. Feladatok: beosztot-
tak koordinálása; adminisztráció elvégzése; 
reklamációkezelés; pénztárgépkezelés. El-
várások: vezetői készség; felelősségtudat; 
rugalmasság és önálló munkavégzés; jó kom-
munikációs és konfliktuskezelési készség. 
Jelentkezni fényképes önéletrajzzal, telefo-
nos elérhetőség megjelölésével lehet az al-
las@palota-15.hu e-mail címen.

a kerület közbiztonságát javító dön-
tések születtek a december eleji tes-
tületi ülésen, a képviselők tárgyaltak 
a térfigyelőkamera-rendszer jövő-
beni üzemeltetéséről és a közterü-
let-felügyeleti feladatok ellátását is 
felülvizsgálták.

– Számunkra a legfontosabb 
döntés az volt, hogy a Rendé-
szeti Osztály teljes létszám-
mal hamarosan saját irodá-
ba költözhet az Illyés Gyu-
la utca 28. szám alá – tudtuk 
meg Horváth Attila osztályve-
zetőtől, akit nemrég a kerület 
közbiztonsági referensévé ne-

veztek ki. – Fontos tudnivaló, 
hogy az ügyfélfogadás tovább-

ra is a Bocskai utca 1–3. szám 
alatt lesz. 

Az osztály munkatársai a 
járőrözés mellett a térfigye-
lőkamera-rendszert is üze-
meltetik. 

A 44 kamera képét 2016. 
április 1-jétől 24 órában két 
kollégánk f igyeli majd, és 
egy járőrpárosunk az éjsza-
kai órákban is bevethető lesz. 
A rendőrségtől ígéretet kap-
tunk, hogy egy körzeti meg-
bízott is csatlakozik hozzájuk, 
így az intézkedési hatáskö-
rük is megnő – mondta Hor-
váth Attila.

A napi munka mellett eze-
ket a pluszfeladatokat az ed-

digi huszonhat fős állomány 
nem tudta volna teljesíteni, 
ezért a testület úgy döntött, 
hogy tizenöt fővel növeli az 
osztály létszámát. 

– Reméljük, hogy ezek a 
változások a közbiztonságot 
és a lakosság biztonságérze-
tét is növelik. Célunk továbbra 
sem a parkolási bírságok ki-
szabása lesz, hanem az, hogy 
a közösségeket irritáló csele-
kedeteket, az utcai italozást, 
randalírozást a minimálisra 
csökkentsük a kerületben – 
magyarázta az osztályvezető. 

Riersch Tamás
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nőtt a foglalkoztatottak száma

Bevethető járőrpáros | Folyamatosan figyelik a köztereket

Varrónőket és takarítókat is keresnek
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Tisztelt kerületi lakosok!
Ezúton is tájékoztatom Önöket, hogy 

budapest Főváros xv. Kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

Képviselő-testülete

2016. január 28-án (csütörtökön) 17.00 órától 19.00 óráig 
a Polgármesteri hivatal Dísztermében 

(1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.)
kÖZmeghallgaTáST 

tart
a közmeghallgatás kiemelt témája:

a Budapest Főváros Önkormányzata által tervezett  
„Újpalota – astoria” felszíni kötöttpályás 

kapcsolat kialakításával kapcsolatos projekt 
időarányos előkészítésének ismertetése
A közmeghallgatáson a kerület lakosságának 

lehetősége van arra, hogy közvetlenül

az önkormányzat képviselőinek tegye fel a témával 
kapcsolatos kérdéseit, észrevételeit.

A kérdéseket írásban a Hivatal Ügyfélszolgálatán, 
az e célra elhelyezett urnába dobva, vagy levélben a 

Polgármesteri Hivatal címére elküldve lehet eljuttatni.
A kérdéseket elektronikusan is elküldhetik a 

testuletidokumentacio@bpxv.hu 
e-mail címre, „Közmeghallgatás” tárgy megjelöléssel.

A képviselő-testület minden érdeklődő kerületi lakost 
szeretettel meghív és vár a közmeghallgatásra.

budapest, 2016. január 6.
Hajdu László 
polgármester

A gyorsvillamos projekttel kapcsolatos 
további információkat a 10. oldalon olvashat.

Kerületünk polgár-
mesterének, Hajdu 
Lászlónak Bernece-
baráti önkormány-

zata díszpolgári címet ado-
mányozott, dr. Géczi István, 
a korábbi Ifjúsági és Sport-
központ nyugalmazott veze-
tője pedig Bernecebaráti köz-
ségért plakettet, valamint 
Nagy Előd festő- és éremmű-
vész díszoklevelet vehetett át. 
Az elismeréseket Gyenes Zol-
tán, Bernecebaráti polgár-
mestere adta át a XV. kerü-
leti polgármesteri hivatalban 
január 12-én. Az ünnepségen 
részt vett a község volt pol-
gármestere, Kertész László, 
valamint a XV. kerületi ön-

kormányzat részéről dr. Fi-
lipsz Andrea aljegyző is.

Az átadón Gyenes Zoltán 
kiemelte, hogy mindhárom 
díjazott sokat tett a település 
fejlődéséért, továbbá Szoko-
lyi Alajos olimpikon emléké-
nek ápolásáért.

A XV. kerület és a község 
együttműködése több évti-
zedre nyúlik vissza.  A díjazot-
takkal a XV. kerület Bernece-
baráti Gyermektábora révén 
került kapcsolatba a telepü-
lés önkormányzata. A község 
polgármestere kiemelte, hogy 
népszerű a településen létesí-
tett tábor, 2006 óta körülbe-
lül ötvenezer kerületi gyerek 
látogatott el ide.                      Ék

a környezetvédelem iránt elkö-
telezett Ö.T.h.é.T. egyesület az 
okTF nemzeti hulladékgazdálkodá-
si Igazgatóság támogatásával orszá-
gos kampányba kezdett. a „Tapos-
sa laposra!” program célja, hogy az 
óvodás és iskolás korosztály körében 
hatékonyan népszerűsítse a környezettudatos életmódot. 
az ötödik éve működő egyesület a kerületben alakult, így 
érthető, hogy a programjukat nálunk indították el.

– Pályázati forrásból kilenc kerületi óvodába és 
hét iskolába tudjuk a reklámfiguránkat, Ping-
vin Pityut elvinni – mondta Makai Ferenc, az 
egyesület elnöke. – Szerencsére a kerületi önkor-
mányzat is magáénak érezte a programot, támo-
gatásukkal a maradék tizenegy oviba is eljutunk.

Pingvin Pityu január 13-án a Hartyán ovi-

ban kezdte turnéját, ahonnan 
átment a Micimackó oviba. 
A „Tapossa laposra” program 
fontos célja még, hogy a szelek-
tív hulladékgyűjtés fontosságát 
erősítse a gyerekekben. 

– Ez olyan téma, amelyről 
nem lehet eleget beszélni – tette hozzá az egye-
sület elnöke, alias Pingvin Pityu. – Éppen ezért a 
nyári szünetre is tervezünk programokat.

A Piknik Park Szabadidő Központ 2013-
ban alakult Mezőberényben, amelynek me-
nedzsmentje összefogott az Ö.T.H.É.T. Egye-
sülettel. Így Pingvin Pityu tervei alapján ta-
vaszig megépülhet az ország első PET Faluja, 
amely izgalmas látnivalót kínál majd minden 
 korosztálynak.                                         

Riersch Tamás

elismerések 
Bernecebarátitól

Újpalotán tapostak először
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Újévi segítség
boldogan kezdődött az új esz-
tendő annak a xv. kerületi csa-
ládnak, amely az Ö.t.H.é.t. Egye-
sület kupakgyűjtő akciójának 
decemberi kedvezményezettje 
volt. A „gyűjts az életért!” akció 
ugyanis ismét eredményesnek 
bizonyult, így az érintett család 
százezer forint támogatásban ré-
szesült. 

– A kupakgyűjtő akcióval ötö-
dik alkalommal tudtunk már segí-
teni családot, családokat a kerü-
letben – mondta makai Ferenc, a 
szervező egyesület elnöke –, és 
nagy öröm, hogy százezer forin-
tos támogatást adhatunk nekik. 
Ha az akciónak két család a ked-
vezményezettje, akkor ez az ösz-
szeg feleződik.

Az új esztendő első ünnepsé-
gén Hajdu László polgármester 
és dr. Pintér gábor alpolgármes-
ter is részt vett. A polgármes-

ter bejelentette, hogy az önkor-
mányzat is csatlakozni kíván 
azon szponzorok (Répszolg, Csa-
pi-15 Kft., Palota Security Kft., 
Pál Autóház, tesco Pólus, Hör-
pentő Söröző, Nádas-tó étterem, 
Palota Holding Zrt.) mellé, ame-
lyek már eddig is támogatták az 
Ö.t.H.é.t. Egyesület programját. 
A kerület vezetője 12 ezer forin-
tos vásárlási utalvánnyal egészí-
tette ki az adományt. Ugyancsak 

az év első átadóünnepségén je-
lentette be báder györgy önkor-
mányzati képviselő, hogy a Pest-
újhelyi Pátria Egyesület is az ügy 
mellé áll, és minden lehetséges 
fórumon népszerűsíteni fogja a 
kupakgyűjtést.

A januári gyűjtéssel két rá-
szoruló családot támogathatunk 
majd, tehát érdemes az új esz-
tendőben is eltenni a műanyag 
kupakokat.                                   R. t.

nagy Botond, Dr. géczi István és hajdu lászló
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Földi Tamást 2016 januárjában ne-
vezték ki a Palota holding Zrt. ve-
zérigazgatójának. a szakember ezt 
megelőzően helyiséggazdálkodási 
igazgató, előtte pedig FB-tag volt a 
Palota holdingnál. Feladatairól be-
szélt lapunknak.

– Mivel foglalkozott még, 
mielőtt átvette a Palota Hol-
ding Zrt. vezetését? 

– Pályám elején 6 évig 
külföldön dolgoztam épí-
tőipari projekteken, Prágá-
ban, Pozsonyban és Irak-
ban éltem. Az elmúlt 25 év-
ben nemzetközi vállalatoknál 
dolgoztam elsőszámú vezető-
ként. Építőipari, kereskedel-
mi és pénzügyi diplomákat 
szereztem. Több idegen nyel-
ven beszélek és több egyéb 
végzettségem is van, mert a 
folyamatos tanulás az éle-
tem része. 

Családunk 1936 óta él Rá-
kospalotán, ide születtem és 
most is itt élek feleségem-

mel és három egyetemista 
gyerekemmel.

– A Palota Holding Zrt. ve-
zérigazgatójaként milyen fel-
adatoknak kell megfelelnie?

– Munkám során szem 
előtt kell tartanom, hogy min-
dig legyen üres lakás, ahova 
a szegény sorsú embereket el 
lehet helyezni, ha életük hir-
telen kilátástalan szakaszba 
jut. Meg kell felelnem annak 
az igénynek is, hogy takaré-
kos lakásgazdálkodással az 
élhetőbb kerület kialakítására 
is jusson pénz. Ha munkatár-
saim segítségével ezt sikerül 
megvalósítanunk, akkor a fő-
nökeim is és a bérlőink is – re-
mélem – elégedettek lesznek.

– A kerület vezetése cél-
ként fogalmazta meg az ön-
kormányzati ingatlanok bér-
beadási feltételeinek javítá-
sát, a bérbeadás hatékony-
ságának növelését. Hogyan 
kívánják ezt elérni? 

– A legfontosabb feladat, 

hogy a meglévő bérlők to-
vábbra is nagyon elégedettek 
legyenek. A bérlőket partner-
ként fogadjuk és tisztelet-
tel, megbecsüléssel bá-
nunk velük. Néhány tu-
cat üres lakással rendel-
kezik a kerület, sajnos 
ezek döntő többsége az 
öregpalotai részen ta-
l á l h a t ó ,  t ö b b 
mint 100 éves 
épületekben. 
A jövőben le-
hetőséget ke-
resünk majd 
a r ra ,  hog y 
bontással és 
új építéssel 
létesítsünk 
lakásokat.

– Hány 
lakáscélú, 
illetve nem la-
káscélú ingat-
lan vár bérlőre 
jelenleg a ke-
rületben?

– Az üreslakás-jelentés-
ben 94 üres lakás szerepel. 
Ezek azok, amelyeket az el-
múlt 25 év privatizációja so-
rán senki nem kívánt megvá-
sárolni. Ebből az állomány-
ból, ahogy már említettem, 
néhány tucat az, amelyet ér-
demes egy bizonyos mértékig, 
az új bérlővel közösen felújíta-
ni és a súlyos gonddal küzdő 
igénylőknek bérbe adni. Ha-
sonló mennyiségű a kiadó he-
lyiség is, az idén, a tavalyihoz 

képest legalább negyven-
nel többet szeretnénk 

bérbe adni.
–  A z  ö n k o r -

mányz at  s z e re t-
né, hogy ha a Pa-

lota Holding a 
jövőben az 

i n g a t -
l a n g a z -
d á l k o -
d á s b a n 
profesz-
szionális 
céggé ala-

kulna át. 
Mit  te sz-

nek ennek 
érdekében?

– Az elmúlt 
év júliusa óta a 
Palota Holding 
a kizárólagos 

kezelője a ke-
rület nem lakás-

célú ingatlanállományának. 
Ez nagy lehetőség, mert az óta 
nem az önkormányzati ren-
deletek, hanem a piaci viszo-
nyok határozzák meg az egyes 
helyiségek bérbeadásának kö-
rülményeit. Elődöm, dr. Kiss 
Gyula vezérigazgatóként, jo-
gászként nagyon jól felépítet-
te azt a rendszert, hogy mi-
ként lehet átlátható módon, a 
versenytárgyalás és a nyilvá-
nos licit eszközeivel a kerület 
számára legelőnyösebb bérbe-
adási feltételeket kialakítani. 

A Palota Holding a kerü-
let legnagyobb társasházke-
zelője, mintegy 3500 albetétet 
kezel eredményesen. Az év vé-
gére szeretnénk elérni a 3800 
feletti kezelt albetétszámot, 
mert ezt a munkát sokkal job-
ban tudjuk csinálni, mint a 
kerületen kívüli székhellyel 
rendelkező versenytársaink, 
akik csak bedolgoznak ide.

Nyitva áll előttünk a lehe-
tőség arra is, hogy lakossági 
szolgáltatásokat végezzünk, 
dolgozunk az ingatlan-érték-
becslési, az ingatlanközvetí-
tési és esetleg a hibaelhárítási 
üzletág felépítésén. A kerüle-
ti jelenlétünk és a helyismere-
tünk hozzásegít ahhoz, hogy 
ezekben az üzletágakban is a 
legolcsóbbak és a legverseny-
képesebbek lehessünk.   

Jónás Á.

Tóth Renáta, a Területi gondozó Szolgálat 
munkatársa január 6-án szokásos munka-
napjára készült. a klebelsberg Utcai Idő-
sek klubjából az egyik ápoltjához indult. 
Szerda lévén nem ott kellett volna kezde-
nie. a nénit ugyanis csak keddenként és 
csütörtökönként látogatta, ám az idős asz-
szony állapota miatt úgy látta jónak, ha 
aznap mégis benéz hozzá. ahogy belépett 
az idős hölgy lakásába, az arcába csapott 
az épületből kiáramló sűrű fekete füst.

– Nagyon megijedtem, de azon-
nal bevillant, hogy mit kell ten-
nem ilyenkor, így gondolkodás nél-
kül cselekedtem – magyarázta Tóth 
Renáta.

A gondozónő felhívta felettesét, és 
kérte, hogy értesítse a tűzoltókat és a 
mentőket. 

– A füst ellenére bementem a la-

kásba. Útközben kinyitottam az abla-
kokat. A nénit hangosan szólítgattam, 
de ő nem válaszolt. Végül a legbelső 

szobában akadtam rá, ahol békésen 
aludt – mondta a gondozónő. 

Tóth Renáta papucsban, hálóing-

ben hozta ki az idős asszonyt a la-
kásból. Annyi lélekjelenléte azonban 
volt, hogy az áramot lekapcsolja. Mint 
utólag kiderült, a füstöt a bojler meg-
hibásodása okozta. A keletkező tűz 
azonban az épület több helyiségét is 
megrongálta, s mivel a gázt is ki kel-
lett kapcsolni, az idős hölgyet ideigle-
nesen a lánya lakásába költöztették. 

Tóth Renáta nem engedte, hogy 
a mentők kórházba szállítsák, ám 
asztmatikus köhögése miatt néhány 
napot betegállományban kellett töl-
tenie.

– Nem érzem magamat hősnek, 
csak azt tettem, amit bármelyik kol-
léganőm megtett volna – hárította el 
a gratulációt. – Mindennap mindent 
megteszünk, hogy az idősek segítsé-
gére lehessünk, ez történt ezen a na-
pon is.                                Riersch Tamás

életmentés soron kívül

Fontosak az elégedett bérlők!
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Tóth Renáta és gondozottja | Azonnal bevillant, mit kell tennem

Földi Tamás

Földi Tamás: a piaci viszonyok határozzák meg az egyes helyiségek bérbeadásának körülményeit
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Felvételik időszaka

második esély

A Hartyán Általános 
Iskola rendezte ja-
nuár 19-én a német 
nyelvi vers- és pró-

zamondó versenyt, melyre a 
német nemzetiségű tagozat-
tal rendelkező iskolák – a Har-
tyán és a Kossuth – delegáltak 
diákokat. A versenyt hagyo-
mányosan a XV. kerületi Né-
met Nemzetiségi Önkormány-
zat is támogatta. A kerületi ön-
kormányzat képviseletében 
dr. Pintér Gábor alpolgármes-
ter is részt vett a megméret-
tetésen.

Mangult Kinga, a házigaz-
da iskola német nyelvi mun-
kaközösségének vezetője el-
mondta, hogy az iskolák négy 
korcsoportban – 1–8. évfo-
lyamig –, huszonkilenc fővel 
képviseltették magukat, és 
minden korcsoportból a leg-
jobb szavaló és prózamondó 
jutott a februári fővárosi for-
dulóba. 

A nemzetiségi oktatás eltér 
a két tannyelvű képzéstől. Az 
előbbiben a diákok nemcsak 
a nyelvvel, hanem az adott or-
szág kultúrájával, történelmé-

vel és hagyományaival is meg-
ismerkednek. A Hartyánban a 
heti öt német óra mellett hon-
ismeretet, illetve alsóban né-
met táncokat is tanulnak a 
gyerekek. Emellett a legfonto-
sabb német ünnepeket, az Ok-
tóber Fesztet és a Márton-na-
pot is rendszeresen megtart-
ják. Az újpalotai iskolában 
Bruscháné Bálint Enikő veze-
tésével német nemzetiségi kó-
rus is működik, mely a január 
19-i verseny megnyitó ünnep-
ségén is bemutatkozott.

Riersch Tamás

elindult a 2016-os általános fel-
sőoktatási felvételi eljárás: feb-
ruár 15-ig lehet jelentkezni a 
szeptemberben induló alap-, mes-
ter- és osztatlan mesterképzé-
sekre és felsőoktatási szakkép-
zésekre. 

A felsőoktatási felvételi eljá-
rás szabályait, tudnivalóit, 
a pontszámítási módszere-
ket, az érvényes jelentkezés-
hez szükséges tudnivalókat, 
valamint az intézmények ál-
tal meghirdetett képzéseket 
a www.felvi.hu oldalon el-
érhető Felsőoktatási felvételi 
tájékoztatóban találják a fel-
vételizők. Azonban nem csak 
a felsőoktatás területén len-
dületes ez az időszak, a kö-
zépiskolai 6 és 8 osztályos 

gimnáziumokba, valamint a 
9. évfolyamra való felvételi-
ket is ez idő tájt tartják. 

Főleg a 10–12 éves gyere-
kek szüleinek okoz sok fejtö-
rést: jobb-e, ha a gyerek az 
általános iskolában marad 
nyolcadikig, vagy érdemes 
már korábban elvinni gim-
náziumba. A 6 és 8 osztályos 
gimnáziumok kimondottan 
a felsőoktatás elit szakjaira, 
orvosi, jogi, gazdasági képzé-
sekre készítik fel a diákokat. 

Ered ményesség ü ket  a 
statisztikák valamennyire 
igazolják. A felvételi vizsga 
azonban nem kötelez senkit 
semmire, utána még van idő 
meghozni a végső döntést a 
kicsik továbbtanulásáról.
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németül meséltek 
és szavaltak

az idei tanítási év első féléve január 
22-ig tart. az iskolák január 29-ig 
értesítik a diákokat, kiskorú tanuló 
esetén a szülőket az első félévben 
elért tanulmányi eredményekről. 
Bár a félévi bizonyítvány csak tájé-
koztató jellegű, minden bizonnyal jó 
néhányan szorongva várják. 

A kiértékelés a gyerek telje-
sítményéről rávilágíthat a ja-
vítandó hibákra, segíthet el-
dönteni, hogyan, merre ér-
demes továbbhaladni. Így év 
végéig lehetőség marad a jobb 
eredmények elérésére. A leg-
több diákot a látszat ellenére 
bántja a rossz bizonyítvány, 
törekszik a jobb eredményre. 

Ne felejtsük el támogat-
ni, biztatni a gyengébben tel-
jesítő tanulókat, hiszen csak 
így tudnak felzárkózni. Ha a 

pedagógus nem büntetőesz-
köznek használja az osztály-
zatokat és az érdemjegyek 
mellett szóban is indokol-
ja, mit jelent a rosszabb jegy, 
akkor kifejezetten hasznos 
lehet egy ilyen visszajelzés a 
diák számára. 

Az e-napló korában pedig 
a szülők is folyamatosan tud-
ják követni gyermekük telje-
sítményét, és szükség szerint, 
időben korrepetálásra, gya-
korlásra tudják ösztönözni a 
csemetéjüket.

(ber)

huszonkilencen indultak a versenyen | Fontos az kultúraismeret is

Örök dilemma | általános iskola vagy gimnázium

Tájékoztató a családnak | Ha kell, fél év van a jegyek javítására
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kétség sem férhet hozzá, hogy jelenleg hárspataki gábor a 
kerület legeredményesebb sportolója. a 20 esztendős ka-
ratés fiatalember 2015-ben sikert sikerre halmozott, ennek 
eredményeképpen pedig az edzők őt választották a tavalyi év 
legjobb karatésának.

– Nem mindennapi teljesítmény áll a hátad mö-
gött. Felsorolnád az eredményeidet?

– Valóban sikeres éven vagyok túl. Tavaly U21-
es világ- és Európa-bajnok lettem, amely ebben a 
sportágban példa nélküli. Ezenkívül már a felnőt-
tek között is sikerült komoly eredményeket elér-
nem. Tagja voltam a csapat-Eb-n bronzérmes ma-
gyar válogatottnak, a dobogó második fokára áll-
hattam fel a Szuper Nyolcak versenyén és a leg-
rangosabb sorozatban, a Premier Legue-ben is 
harmadik lettem összesítésben. 

– Ezekkel igencsak elégedett lehetsz. Milyen he-
lyezéseket vársz magadtól idén?

– Úgy vélem, egy sportoló sosem lehet elégedett, 
mert akkor a sikerek helyett kudarcok érik. Büsz-
ke vagyok az eddigiekre, de mindig előretekintek és 
a következő feladatokra koncentrálok. Idén három 
világversenyen – egy korosztályos Eb-n, illetve egy 
felnőtt vébén és egy Európa-bajnokságon – lesz le-
hetőségem bizonyítani, és szeretnék legalább kettő-
ről éremmel hazatérni.

– Honnan ez a rajongásod a sportág iránt?
– Óvodáskorom óta imádom a karatét. Egy IX. 

kerületi oviban ismerkedtem meg a sportággal. 
Nagy lökést adott az is, hogy mindjárt az első ver-
senyemen sikerült megnyernem a formagyakorla-
tot és a küzdelmet.

– A Dynamic klubbal pedig már érett versenyző-
ként kerültél kapcsolatba. Milyen körülmények között 
találkoztál a mostani edződdel, Fischer Mihállyal?

– Mindig is maximalista voltam, így 
nem elégedtem meg azzal sem, hogy a 
juniorvilágbajnokságon hetedik let-
tem. A Malajziában 2011-ben ren-
dezett világversenyen találkoztam 
Fischer Mihály senseiel, akit megis-
merve döntöttem úgy, hogy elhagyom 
a nevelőegyesületemet. Az azóta elért 
eredmények pedig a döntésem helyes-
ségét bizonyították. A tavalyi sikereimet 
is neki köszönhetem.

– A karaténak köszönhető az is, hogy 
a kerületbe költöztél?

– Valóban szempont volt az új ottho-
nunk kiválasztásakor, hogy az edzések a 
közelben legyenek. Minden szabadidő-
met ugyanis a Neptun utca iskola 
tornatermében töltöm.

– Merthogy nagyon 
is komoly céljaid van-
nak. Milyen álom 
b e te l j e s e d é s é t 
várod? 

–  A  N e m -
zetközi Olim-
piai Bizottság 
idén szeptem-
berben dönt-
het arról, hogy 
2 0 2 0 - b a n  a 
karate is olim-
piai sportág le-
gyen. Márpe-
dig egy spor-
toló számára 
nincs is neme-

sebb cél, minthogy 
olimpikon, olim-

piai érmes, de 
l e g i n k á b b , 
hogy olimpiai 
bajnok legyen. 

Elismerem, én 
is erről álmo-
dom.
Riersch Tamás

VaLóság LEhET az 
ötkarikás álomból
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Tudományos tehetségkutató
tudományos tehetségkutató versenyt hirdetett 
diákoknak a Csokonai Kulturális és Sportköz-
pont. A megmérettetésre két korosztályban, 8–14 
és 15–20 éves kor között várják a jelentkezőket. 
A verseny elsődleges célja a kerületben élő vagy 
helyi iskolában tanuló fiatalok tudományos alko-
tói kedvének felkeltése, valamint a tehetséges di-
ákok felkarolása, kreatív, kutatói tevékenységük 
támogatása. választható témák:  Felfe-
dezések a természet világában; Környezetépítők; 
Újítások az informatikában, illetve Ember és társa-

dalom. Az ötleteket, találmányokat, kutatásokat 
kiállítás és/vagy előadás formájában mutathatják 
be a versenyzők. A versenyre önállóan, illetve 2-3-
4 fős csapatokban lehet jelentkezni. A versenyre 
találmányokat, felfedezéseket, valamint önállóan 
(vagy kis csoportban) végzett kutatásokat várnak. 
a csokonaiksk.hu honlapról letölthető jelentkezé-
si lapot február 26-ig a berenyi.katalin@csoko-
naiksk.hu és a tanka.melinda@csokonaiksk.hu 
e-mailekre várják. A verseny március 18-án, dél-
után 2 órakor kezdődik a művelődési házban.  n

Új Bkk-automaták
A bKK az év elején újabb 48 jegy- és bérletkiadó automatát helyez 
üzembe budapesten és az agglomerációban. Négyet a xv. kerületben 
állítanak fel. A közlekedési társaság tájékoztatása szerint a készüléke-
ket olyan megállókba helyezik ki, ahol eddig még nem volt lehetőség 
ilyen módon jegyeket és bérleteket vásárolni, illetve azokon a helyszí-
neken, ahol szükséges a kapacitás további bővítése. Kerületünkben a 
Szentmihályi út/Nyírpalota úti buszvégállomáshoz; a Hubay Jenő téri 
buszmegállóba (Újpest felé); a Nyírpalota útra, a vásárcsarnokhoz és 
a Rákos úti Szakrendelőhöz telepít/telepített automatákat a bKK.  n

Tudakozó

Január elsejével megszűnt a 198-as tudakozói hívószám, 2016-tól ki-
zárólag az ötjegyű 11800-as telefonszámon érhető el a szolgáltatás – 
közölte a Nemzeti média- és Hírközlési Hatóság. A 11800-as hívószá-
mú országos belföldi egyetemes tudakozón keresztül a továbbiakban 
is a lakossági és az üzleti előfizetők vezetékes, valamint mobiltelefon-
számairól lehet információkat kérni a nap 24 órájában, ha az érintet-
tek előzetesen hozzájárultak azok közléséhez. Az öt számjegyű hívó-
számra uniós előírás miatt tértek át, mivel a közösségi szabályozás 
fokozatosan kivezeti a háromtagú hívószámokat.  n

agglomerációs közlekedés

tárgyalások kezdődtek a kormány és a főváros között, miután tar-
lós István főpolgármester bejelentette, hogy 2016-ban a főváros 
nem finanszírozza az agglomerációs közlekedést. A főpolgármes-
ter úgy fogalmazott, hogy a főváros költségvetésének elfogadásáig 
– várhatóan február 17-ig – biztosan közlekednek az agg lomerációs 
járatok. Lázár János, a miniszterelnökséget vezető miniszter ezt 
követően arról tájékoztatott, hogy a kormány és a főváros közöt-
ti tárgyalások megegyezéssel lezárhatók: az állam átveszi az agg-
lomerációs közlekedés működtetését és kész a Hév átvételére is.  n

e-matricák
A tavaly megváltott éves or-
szágos és megyei autópá-
lya-matricák január 31-ig ér-
vényesek. Nincsen érdemi 
változás az e-matricák rend-
szerében, nem emelkedtek az 
árak és nincsenek új díjkate-
góriák sem – hangzott el az 
m1 aktuális csatornán.  n

adózás
Az egyéni adózók az idei év-
től kérhetik, hogy helyettük a 
NAv készítse el az szja-beval-
lást. Ezt a bevallási nyilatkozat-
tal lehet kezdeményezni február 
1-jéig. Akinek munkáltatója van, 
a munkáltatótól a tavalyi össze-
sített keresetéről kapott igazo-
lás (15m30) utolsó oldalán je-
lezheti egy x-szel és aláírásával, 
hogy megbízza a NAv-ot a be-
vallás elkészítésével. Akiknek 
nincs munkáltatójuk, az adó-
hatóság honlapjáról letölthető 
15Ny31 jelű nyomtatványon te-
hetik meg ezt, a nyomtatványt a 
NAv ügyfélszolgálatán is be le-
het szerezni. Például egy diák, 
aki tavaly nyáron három hóna-
pot dolgozott és nincs munkál-
tatója, de bevallást kell benyúj-
tania tavalyi keresményéről, 
ha ezt a nyomtatványt eljuttat-
ja a NAv-hoz, ezzel le is tudta a 
bevallását. Az adózó csak ak-
kor kap értesítést az adóható-
ságtól, ha valamit elszámoltak, 
befizetendő vagy visszaigényel-
hető adó van – tájékoztatott az 
mti.  n

kevés a véradó

éppen csak fedezi a kórházak igényeit a véradók által adott vér, 
ezért növelni kell számukat. tavaly 405 ezer egységnyi vért adtak az 
önkéntesek. Az egészségügy működése szempontjából a megnyug-
tató mennyiség 415 ezer egységnyi vér volna, ám volt olyan eszten-
dő, amikor 419 ezer egységnyi vért szolgáltattak a donorok. éppen 
ezért különböző akciókkal kívánják véradásra ösztönözni az embe-
reket – mondta el az országos vérellátó Szolgálat vezetője az m1 
csatornán.  n

Utazásiköltség-térítés

műszaki vizsga

A bürokráciacsökkentés miatt január 1-je óta nem tesznek a 
rendszámokra a környezetvédelmi megfelelőséget jelölő plaket-
tet, és az új műszaki vizsga érvényességét tanúsító körcímke is 
megszűnt, a műszaki vizsgadíjak nem változtak. A plakettet és a 
címkét a vizsgabiztos távolítja el a következő műszaki vizsgálat 
alkalmával, az üzemben tartóknak semmi teendőjük nincsen. A 
plakett megszűnése nem jelenti azt, hogy a jövőben ne sorolnák 
környezetvédelmi osztályba a járműveket; a besorolás továbbra 
is szerepel a forgalmi engedélyben – hívja fel a figyelmet a Nem-
zeti Közlekedési Hatóság. további változás, hogy a közúti köz-
lekedési szolgáltatást nem végző személygépkocsik, a különle-
ges felépítménnyel nem rendelkező kistehergépkocsik, valamint 
egyes pótkocsik időszakos műszaki vizsgálata ezentúl csak kül-
ső, nem hatósági állomáson végezhető el.  n

változott az utazás költségtérítésének törvényi 
háttere 2016. január 1-jével. Az új szabályozás 
szerint már a regionális járatokra is érvényesí-
teni lehet az úgynevezett bérletkedvezményt. 
Így idén elővárosi buszra, Hév-re, távolsági 
buszra, hajó, komp vagy rév használatára, hatá-
ron átmenő, belföldi országos közforgalmú vas-

útra 2. osztályon, továbbá regionális járatokra 
lehet támogatást igényelni a munkáltatóktól. 
Az új szabályozás másik fontos újítása, hogy 
az eddigiek mellett a munkavállaló – lakhelyé-
től függetlenül – már akkor is kaphat benzintá-
mogatást, ha munka előtt és után autóval viszi 
a gyerekét bölcsődébe, óvodába.  n
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 hajdu lászló  
polgármester 
305 3136,  
20 288 7721 
polgarmester@bpxv.hu

 1. sz. vk.  
lehoczki ádám  
(Fidesz–KdNP) 
20 436 1224 
leho.adam@gmail.com 

telefonon és e-mailen történő egyezte-
tés alapján.

 2. sz. vk.  
gyurkovics miklós 
(Fidesz–KdNP) 
20 587 0807 
mgyurkovics@ 

freemail.hu 
minden hónap második szerdáján, 17 és 
19 óra között a Palota Pont Rákospalo-
tai tanácsadó és Együttműködési 
Irodában.

 3. sz. vk. merk Péter 
(Fidesz–KdNP)  
20 352 4009 
roden00@freemail.hu 
minden hónap második 

szerdáján, 17 és 19 óra között a Palota 
Pont Rákospalotai tanácsadó és Együtt-
működési Irodában.

 4. sz. vk. agárdi János 
(Fidesz–KdNP) 
30 952 0012 
agardijanos@fidesz.hu 
telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 5. sz. vk.  
Csonka lászló  
(Fidesz–KdNP) 
30 924 9634 
csonka.laszlo@ 

fidesz.hu  
minden hónap második péntekén 16-tól 
18 óráig a Csokonai művelődési 
Központban (Eötvös utca 64–66.), 
előzetes telefon egyeztetés alapján.

 6. sz. vk.  
legárd krisztián (dK) 
30 844 9595 
legard.krisztian@ 
gmail.com 

minden hónap harmadik szerdája 17.30-tól 
19.00 óráig a Szent Korona általános 
Iskolában (Szent Korona útja 5.). telefonon 
vagy e-mailen történő egyeztetés esetén 
más helyszín és időpont is lehetséges.

 7. sz. vk. király Csaba 
(RátE – Együtt – dK – 
 Liberálisok) 
30 962 8755 
kingcsabi@gmail.com 

minden hónap első csütörtökén a Polgár-
mesteri Hivatal 110. sz. szobájában 
14–16-ig, előzetes egyeztetés alapján.

 8. sz. vk. Báder györgy 
(Fidesz–KdNP) 
20 934 9983 
bgyprint@t-online.hu 
Előzetesen, telefonon 

vagy e-mailen egyeztetett időpontban a 
Pestújhelyi Közösségi Házban.

 9. sz. vk. Vékás Sándor 
(RátE–dK–Liberálisok) 
30 964 2452 
sandor@vekas.hu 
telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 10. sz. vk. Tóth Jenőné 
(dK) 30 585 4493 
tothveronika53@ 
gmail.com  
minden hónap első 

hétfőjén 17–19 óra között a Sárfű u. 3. 
földszintjén található közös képviselői 
irodában, valamint minden hónap második 
keddjén az olajág Idősek otthonában 15–17 
óra között a C. épület fszt. 12. sz. klubhelyi-
ségben. telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés esetén más helyszín és időpont 
is lehetséges.

 11. sz. vk. Bitvai nándor 
(Fidesz–KdNP) 
70 670 5220 
bitvai.nandor@ 
gmail.com 

telefonon és e-mailen történő egyeztetés 
alapján.

 12. sz. vk. Victorné 
dr. kovács Judit 
(Fidesz–KdNP) 
20 350 6859 
kovacs.judit@fidesz.hu 

minden hónap első csütörtökén  
16–18 óráig a Nyitott Ajtó Újpalotai 
Együttműködési Irodában (1156 bp., 
Páskomliget u. 6.). telefonon és e-mailen 
történő egyeztetés esetén más helyszínen 
és időpontban is lehetséges.

 13. sz. vk.  
móricz eszter (mSzP) 
30 334 2031 
moricz.eszter01@ 
gmail.com 

telefonon és e-mailen történő egyezte-
tés alapján.

 14. sz. vk. Tóth Imre 
(mSzP) 30 984 3118 
t.imre65@gmail.com 
minden hónap 2. szer-
dáján 17–19 óráig a 

Neptun Utcai általános Iskolában.

 Bencsics lászlóné 
(Fidesz–KdNP) 
20 442 5865 
bencsicsari1@gmail.com 
minden hónap második 

szerdáján 15–17 óráig a Pestújhelyi 
Együttműködési Irodában (bp. xv., 
Pestújhelyi út 68.). telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés esetén más 
helyszín és időpont is lehetséges.

 Bodó miklós (Jobbik) 
70 372 3044 
bodo.miklos@jobbik.hu 
telefonon és e-mailen 
történő egyeztetés alapján.

 Dr. matlák gábor 
(RátE–dK–Liberálisok) 
30 997 0717 
matlakgabor@ 
gmail.com 

telefonon és e-mailen történő egyezte-
tés alapján.

 németh angéla  
(RátE–dK–Liberálisok) 
20 344 0677 
rasztamegy@  
gmail.com 

telefonon és e-mailen  történő egyezte-
tés alapján.

 Dr. Pintér gábor 
(Fidesz–KdNP) 
lásd az 
alpolgármestereknél. 

 Szilvágyi lászló (LmP)  
30 768 0993 
laszloszilvagyi@ 
gmail.com 
telefonon és e-mailen 

történő egyeztetés alapján.

 Dr. Balázs Zoltán  
alpolgármester 
06 20 349 2382 
zoltan.balazs@
uni-corvinus.hu 

hétfő 11 és 13 óra között  
a hivatalban

 németh angéla  
alpolgármester 
minden hónap 1. és 3. 
hétfője 13.30–17.30-ig. 
Időpontkérés telefonon 

történő egyeztetés alapján. 305 3201 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal,  
I. em. 103-as szoba

 Dr. Pintér gábor  
alpolgármester 
minden hónap 2. hétfőjén 
14 és 18 óra között.  
bejelentkezés, illetve 

egyeztetés a 305 3284-es telefonszámon 
lehetséges. Helyszín: Polgármesteri 
Hivatal, I. emelet 103-as szoba

PolgáRmeSTeR éS alPolgáRmeSTeRek eléRheTőSégeI éS FogaDóóRáI JegyZő eléRheTőSégeI éS FogaDóóRáI

oRSZággyŰléSI kéPVISelő  
eléRheTőSége éS FogaDóóRáJa

kéPVISelők eléRheTőSégeI éS FogaDóóRáI

minden hónap második hetének 
• hétfőjén 14 órától I. emelet 112. szoba,  

és ezzel egyidejűleg internetes félfogadást is tart e-mailben az  
ugyfelfogadas.15@gmail.hu címen 14 és 16 óra között 

• kedden kihelyezett ügyfélfogadás valamelyik kerületi általános iskolában 
 vagy a „Nyitott Ajtó” irodák egyikében (erről előzetes információ a honlapon)

• pénteken 11 és 13 óra között előzetes bejelentkezés alapján

 Dr. lamperth mónika  
jegyző
Félfogadás: minden hónap 
második keddjén 13.30–16.30 óráig 
a Polgármesteri Hivatalban.

Előzetes telefonegyeztetés a 305-3268-as telefonszámon.

 Dr. Filipsz andrea  
aljegyző
Félfogadás: minden hónap 
második keddjén 13.30–16.30 óráig 
a Polgármesteri Hivatalban.

Előzetes telefonegyeztetés a 305-3268-as telefonszámon.

 lászló Tamás országgyűlési képviselő 
Félfogadás: minden hónap harmadik 
szerdáján 16.00–18.00 óráig 
a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési 
Irodában (1156 Páskomliget u. 6.),

előzetes egyeztetés a 704 6088-as telefonszámon.

A felhívások, közlemények, rendeletek teljes terjedelmükben, egységes 
szerkezetben a mellékletekkel együtt letölthetőek a bpxv.hu honlapról.  

Az azokban feltüntetett adatokért és információkért  
a szerkesztőség nem vállal felelősséget.Ingyenesen hívható lakossági zöld szám: 06 80 203 804

hótakarítás és 
síkosságmentesítés
A hótakarítás és síkosságmentesítés időszerű témájában hív-
juk fel a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az alábbi jogszabály 
alapján kell végezni a járdák és egyéb területek gondozását.

A 48/1994. (VIII. 1.) Főv. Kgy. rendelet (a főváros köztisztaságá-
ról) kimondja, hogy:
3. § (1) Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles gon-
doskodni:
a) az ingatlan – beleértve az ingatlan-nyilvántartásban közterület-

ként nyilvántartott belterületi földrészletet is – és az ingatlan előtti 
járda, továbbá a járda és a kocsiút közötti kiépített vagy kiépítetlen 
terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és gyommentesí-
téséről, hóeltakarításáról és síkosságmentesítéséről.

Ennek során ügyelni kell arra, hogy a járda és az útburkolat ne ron-
gálódjék meg, továbbá a terepszint változatlan maradjon;

b) a beépítetlen telekingatlan tisztán tartásáról és gyommentesí-
téséről;

c) a telekingatlanról a gyalogjárda és az úttest fölé nyúló ágak és 
bokrok megfelelő nyeséséről;

d) A tömegforgalmat bonyolító ingatlan esetén a várható forga-
lomnak megfelelő mennyiségű közhasználatú hulladékgyűjtő 
tartály elhelyezéséről, javításáról, pótlásáról, továbbá rendsze-
res ürítéséről és tisztán tartásáról.

(2) A szórakozó-, vendéglátó- és árusítóhelyek, üzletek előtti járda-
szakaszt a nyitva tartás ideje alatt – a tulajdonossal kötött ettől 
eltérő megállapodás hiányában – az ilyen ingatlant használó, illet-
ve bérlő köteles tisztán tartani és a hulladékot eltávolítani.
A fenti elvégzendő tevékenység kapcsán kérjük, szíveskedjenek 
betartani a 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet (a fás szárú növé-
nyek védelméről) alábbi rendelkezését is:
5. § (2) Belterületi közterületen – a közúti forgalom számára 
igénybe vett terület (úttest) kivételével – a síkosságmentesítés-
re olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak köz-
vetlen környezetében lévő fás szárú növény egészségét nem ve-
szélyezteti.
Mindenkinek balesetmentes közlekedést kívánunk!
Tisztelettel:
Városüzemeltetési Osztály
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Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 

képviselő-testületének 40/2015. (XI. 30.)1 
önkormányzati rendelete a helyi adókról 
és az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében és 
5. §-ban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés h) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatai-
ról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 15. pont-
jában meghatározott feladatkörében eljárva az építmény, telek és 
idegenforgalmi adó bevezetéséről az alábbi rendeletet alkotja.
I. Fejezet
A rendelet hatálya
1. §
Ha törvény másként nem rendelkezik, e rendelet hatálya a Buda-
pest Főváros XV. kerületi Önkormányzat illetékességi területén 
a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban Htv.)  
3. § és 3/A. §  szerinti adóalanyokra terjed ki.
II. Fejezet
Építményadó
1. Adókötelezettség
2. §
Budapest Főváros XV. kerület illetékességi területén lévő, a Htv. 
11.  § (1) bekezdésében meghatározott építmények után épít-
ményadót kell fizetni.
2. Adómentesség és adókedvezmény
3. §
(1) Mentes az építményadó alól a Htv.13. §-ában felsoroltakon túl 
a magánszemélyek tulajdonában álló garázs 16 m2-ig.
(2) Mentes az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 
14.  § (1) bekezdése szerinti adókötelezettségek alól az önkor-
mányzat illetékességi területén lévő valamennyi, magánszemély 
tulajdonában álló, kizárólag lakás célját szolgáló épület, épület-
rész.
4. §
Kedvezmény illeti meg az építményadó fizetésre kötelezett, vál-
lalkozási tevékenységet nem folytató magánszemélyt, kivéve, ha 
az építményben italárusítás keretében szeszes ital helyben fo-
gyasztása történik. Az adókedvezmény mértéke az 6. §-ban fog-
lalt építményadó 50%-a.
3. Az adó alapja
5. §
Az építményadó alapja az építmény m2-ben számított hasznos 
alapterülete.
4. Az adó mértéke
6. §
Az építményadó mértéke:
a) 100 m2 hasznos alapterületet nem meghaladó nagyságú épít-
mény esetén 1576 Ft/m2/év;
b) 100 m2 hasznos alapterületet meghaladó nagyságú építmény 
esetén 1848 Ft/m2/év.
III. Fejezet
Telekadó
5. Adókötelezettség
7. §
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat illetékességi terü-
letén található telkek után adót kell fizetni.
6. Adómentesség
8. §
Mentes a telekadó alól a Htv. 19. §-ában felsoroltakon túl:
a) a vállalkozási tevékenységet nem folytató magánszemély 
tulajdonában álló, valamint a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény. 3. § 17. pontjában meghatározott egyé-
ni vállalkozó tulajdonában lévő, lakóterület övezeti besorolású, 
nem üzleti célt szolgáló telek.
b) a kizárólag testnevelés és tömegsport céljára szolgáló telek, 
amennyiben hasznosítása nem gazdasági céllal történik,
c) törvény által előírt olyan közszolgáltatási kötelezettséggel ter-
helt telek, mely közszolgáltatásnak az önkormányzatot alkotó 
helyi közösség is jogosultja.
7. Az adó alapja
9. §
A telekadó alapja a telek m2-ben számított területe.
8. Az adó mértéke
10. §
A telekadó mértéke: 
a) belterületi adóköteles telek után 336  Ft/m2/év
b) külterületi adóköteles telek után 168  Ft/m2/év
IV. Fejezet
Idegenforgalmi adó
9. Adókötelezettség
11. §
Budapest XV. kerületi Önkormányzat illetékességi területén a 
nem állandó lakos által eltöltött vendégéjszakák után idegenfor-
galmi adót kell fizetni.
10. Adómentesség
12. §
Mentes az idegenforgalmi adó megfizetése alól a Htv.31. §-ban 
felsoroltakon túl, a hetvenedik életévét betöltött magánszemély.
11. Az adó alapja
13. §
Az idegenforgalmi adó alapja az adó alanya által megkezdett 
vendégéjszakák száma.
12. Az adó mértéke
14. § Az idegenforgalmi adó mértéke 280 Ft/fő/nap.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 
1  Elfogadta a képviselő-testület 2015. november 26-i ülésén. Ha-

tályos 2016. január 1. napjától.

Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 

képviselő-testületének 41/2015. (XI. 30.)2 
önkormányzati rendelete a közösségi 

együttélés alapvető szabályairól, valamint 
ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpa-
lota Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) 
bekezdése d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 8. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el:
Fejezet
Általános rendelkezések
A rendelet hatálya
1. §
A rendelet területi hatálya kiterjed Budapest Főváros XV. ke-
rület közigazgatási területére, rendelkezéseit az e rendeletbe 
ütköző cselekményeket a Budapest Főváros XV. kerület köz-
igazgatási határain belül elkövető természetes személyekkel, 
jogi személyekkel, jogi személyiséggel nem rendelkező szer-
vezetekkel, valamint gépjárművek üzemben tartóival szemben 
kell alkalmazni.
IV. Fejezet
Záró rendelkezések
2. §
(1) Ez a rendelet 2015. december 1. napján lép hatályba.
(2) E rendeletben foglaltakat a hatálybalépést követően elköve-
tett cselekményekre kell alkalmazni.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 

képviselő-testületének 42/2015. (XI. 30.)3 
önkormányzati rendelete a Budapest 
Főváros XV. kerületi Önkormányzat 

tulajdonában álló közterületek használatáról 
és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) 

önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalo-
ta önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 23. § (5) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladat-
körében eljárva a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 
tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 
35/2013. (IX.  30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 
módosítására a következőket rendeli el:
Záró rendelkezések
21. §
Ez a rendelet 2015. december 1. napján lép hatályba. Rendelke-
zéseit az ezt követően benyújtott kérelmekre vonatkozóan kell 
alkalmazni.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzata képviselő-testülete 
43/2015. (XII. 2.)4 önkormányzati 

rendelete a talajterhelési díjról
Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata Képviselő-testü-
lete a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 
21/A. § (2) és 26. § (4) bekezdéseiben kapott felhatalmazás alap-
ján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatáro-
zott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
A rendelet hatálya
1. §
A rendelet hatálya Budapest Főváros XV. kerületének közigaz-
gatási területén arra a természetes és jogi személyre, valamint 
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre terjed ki, aki a 
műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és he-
lyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés hatálya alá tartozó 
szenny vízelhelyezést – ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót 
is – alkalmaz (a továbbiakban: kibocsátó).
Díjfizetési kötelezettség
2. §
(1) A kibocsátó köteles az 1. mellékletben foglaltak szerint kiszá-
mított talajterhelési díjat megfizetni.
(2) Egyedi vízbeszerzés esetén (nem ivóvízrendszerből nyert víz) 
a felhasznált vízmennyiség-átalány mértéke 100 l/nap/ingatlan.

2  Elfogadta a képviselő-testület 2015. november 26-i ülésén. Ha-
tályos 2015. december 1. napjától.

3  Elfogadta a képviselő-testület 2015. november 26-i ülésén. Ha-
tályos 2015. december 1. napjától.

4  Elfogadta a képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Ha-
tályos 2016. január 1. napjától.

A díjfizetési kötelezettség bevallása, megfizetése és adatszol-
gáltatás
3. §
(1) A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvíz-
elhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjat a kibocsátónak kell 
megállapítania, és azt a 2. melléklet szerinti nyomtatványon kell 
bevallani, melyet az önkormányzat Adóügyi Osztályához (továb-
biakban: adóhatóság) kell benyújtani.
(2) Talajterhelési díjat a Budapest Főváros XV. Kerület Önkor-
mányzat „Talajterhelési díj beszedési számla” javára a tárgyévet 
követő év március 31-ig kell megfizetni. 
(3) A kibocsátó személyében bekövetkező változást, illetve a 
közcsatorna-hálózatra történő rákötést 60 napon belül a 3. mel-
léklet szerinti nyomtatványon kell bejelenteni az adóhatóságnak.
(4) A talajterhelési díj megfizetésére, bevallására, mulasztására, 
az ehhez kapcsolódó jogkövetkezményekre, a megállapításához 
és a beszedéséhez való jog elévülésére, ellenőrzésére, valamint 
végrehajtására az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezése-
it kell alkalmazni.

Díjmentesség
4. §
(1) Talajterhelési díjmentesség illeti meg azt a lakossági (ter-
mészetes személy) kibocsátót, 
a) aki 75 év feletti, lakóingatlanában egyedül él
b) akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem 
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegét.      
(2) A kibocsátónak az (1) bekezdésben meghatározott talajter-
helési díjmentességre való jogosultságát a bevallás mellékle-
teként benyújtott igazolásokkal hitelt érdemlően igazolnia kell.
Záró rendelkezések
5. §
(1) Ez a rendelet 2016. január 1-jén lép hatályba.
(2) Hatályát veszti  Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalo-
ta– Pestújhely–Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek 30/2004. (VII. 1.) ök. rendelete.       
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

a közterület-használati díj mértéke, a közterületek kategóriába sorolása (a 42. sz. rendelet melléklete)

használati mód egység Övezeti besorolás
minősített egyéb

használati 
díj

Biztosítéki 
díj

használati 
díj

Biztosítéki 
díj

ÉPÍTMÉNYEK
I./1. Pavilon, fülke hó/m2 1.840 184 1.470 147
I./2. Vállalkozási célú raktár hó/m2 1.720 172 1.390 139
I./3. Garázs, gépjárműtároló hó/m2 260 26 210 21
KERESKEDELEM
II./1. Árusításra szolgáló ideiglenes asztal, állvány hó/m2 3.675 367 2.950 295
II./2. Árubemutató üzlet előtti kitelepülés hó/m2 2.910 291 2.330 233
II./3. Idényjellegű árusítás hó/m2 5.030 503 4.032 403
II./4. Alkalmi árusítás nap/m2 1.030 820
II./5. Mozgó kereskedelmi egység hó/db. 12.400 1.240 9.975 975
II./6 Mozgó árusítás nap/fő 2.910 2.330
II./7. Kereskedelmi automaták üzemeltetése hó/db. 4.380 438 3.510 351
II./8. Gépjármű-kereskedés hó/m2 690 69 560 56
SZOLGÁLTATÁS
III./1. Fizető parkoló üzemeltetése hó/m2 515 51 370 37
III./2. Szolgáltató automaták üze-

meltetése (pl. vonaljegy) hó/db
térítés-
mentes

térítés-
mentes

VENDÉGLÁTÁS
IV./1. Vendéglői előkert, terasz hó/m2 1.870 187 1.500 150
IV./2. Sörsátor hó/m2 780 78 610 61
RENDEZVÉNYEK
V./1. Reklám, vállalkozási célú rendezvény nap/m2 2.205 1.765
V./2. Kulturális és sport célú rendezvény nap/m2 570 470
V./3. Szórakoztató célú rendezvény nap/m2 2.205 1.765
V./4. Tűzijáték nap/m2 10.920 9.180
V./5. Karitatív tevékenységek nap/m2 térítés 

mentes
térítés 

mentes
V./6. Közérdekű tevékenységek nap/m2 térítés 

mentes
térítés 

mentes
REKLÁMHORDOZÓK
VI./1. Óriásplakát hó/db 38.340 3.834 30.670 3.67
VI./2. Hirdetőoszlop, berendezés, 3D szerkezet hó/db 14.260 1.426 11.400 1.140
VI./3. Reklámtábla talajon, oszlopon, építményen hó/m2 11.235 1.123 9.000 900
VI./4. Mobil reklámtábla hó/m2 3.700 370 2.950 295
VI./5. Zászló hó/db 3.045 305 2.440 244
VI./6. Cégér, 1 m2-t meg nem haladó 

cég- és címtábla hó/db
térítés 

mentes
térítés 

mentes
VI./7. Vitrin, portál, üzlet homlokzat hó/m2 8.295 830 6.635 663
VI./8. Üzleti védőtető, előtető, napvédő 

ponyva, ernyőszerkezet reklámmal
hó/m2 735 73 590 59

ÉPÍTÉSI, SZERELÉSI MUNKÁLATOK
VII./1. Építési anyag tárolása, állvány-

zat, felvonulási terület
nap/m2 115 115

VII./2. Építési anyag tárolása, állványzat, fel-
vonulási terület (30 napon túl)

hó/m2 220 220

VII./3. Konténer tárolása nap/db 545 545
EGYEBEK
VIII./1. Üzleti védőtető, előtető, napvédő 

ponyva, ernyőszerkezet reklám nélkül
hó/m2 210 21 170 17

VIII./2. Kerékpártároló, támasz hó/m2 170 17 135 13
VIII./3. Gazdasági udvar hó/m2 725 72 580 58
VIII./4. 500 m2-t meghaladó ideiglenes 

tárolási, felvonulási terület
hó/m2 85 8 70 7

VIII./5. Ügyfélparkoló üzemeltetése hó/m2 305 30 235 23
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1. melléklet a 43/2015. (XII. 2.) önkormányzati rendelethez
A talajterhelési díj mértéke
1. A talajterhelési díj alapja: a szolgáltatott vagy egyedi vízbeszerzés esetében a mé-
réssel igazolt felhasznált, vagy mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meg-
határozott víz mennyisége, csökkentve a Fővárosi Vízművek Zrt. által alkalmazott 
10%-os átalánydíjas locsolási kedvezmény mértékével. 
A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a bevalláshoz csatolt számlák máso-
latával igazolt szennyvízmennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából 
olyan szennyvíz elszállítására feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a szenny-
víz jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.
Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a 
kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.
Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályok szerint 
egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberen-
dezést alkalmaz, és a kibocsátás közvetlen környezetében a kibocsátó által létesített 
megfigyelő objektumban a talajjal kapcsolatban lévő felszín alatti vízben a kibocsátó ál-
tal évente vizsgált nitrát-, ammónium-, szulfát-, kloridtartalom egyik komponens tekin-
tetében sem haladja meg 20%-kal a 2005. évben, illetve a közcsatorna üzembe helyezé-
sét követő hónapban végzett alapállapotfelmérés keretében mért értékeket.
2. A talajterhelési díj egységdíja: 1.200 Ft/m3

3. A területérzékenységi szorzó:
Budapest XV. kerület közigazgatási területe a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet mel-
léklete alapján érzékeny felszín alatti vízminőség védelmi terület, így a területérzé-
kenységi szorzó értéke: 1,5.
A talajterhelési díj (TTD) mértékét a talajterhelési díj alapja (A), az egységdíj (E), va-
lamint a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó (T) 
határozza meg.
4. A talajterhelési díj mértékének kiszámítása:    TTD = E x A x T
ahol:   TTD: a fizetendő éves talajterhelési díj (Ft), 

E: egységdíj (Ft/m3) 
A: a díjfizetési alap (m3) 
T: a település közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz 
állapota szempontjából megállapított területérzékenységi szorzó

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat képviselő-
testületének 44/2015. (XII. 3. )5 önkormányzati 
rendelete a 2016. évi átmeneti gazdálkodásról

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztar-
tásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2016. év 
költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályairól a következőket rendeli el:
A rendelet hatálya
1. §
(1) A rendelet hatálya a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat gazdálkodá-
si feladatait ellátó Polgármesteri Hivatalra és az Önkormányzat költségvetési szer-
veire terjed ki. 
(2) A rendelet rendelkezéseit az Önkormányzat gazdálkodására, az önkormányzati 
feladatok, a helyi nemzetiségi önkormányzatok és az Önkormányzat gazdasági tár-
saságai finanszírozására kell alkalmazni. 
Záró rendelkezések
7. § Ez a rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba, rendelkezései a 2016. évi költ-
ségvetés hatályba lépésének napjáig hatályosak.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat képviselő-testületének 45/2015. 

(XII. 7.)6 önkormányzati rendelete az önkormányzati 
képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok 

tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 
33/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország he-
lyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdése f) pont-
jában kapott felhatalmazás alapján, ugyanezen jogszabály 35. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:
7. § Ez a rendelet 2016. január 1. napján lép hatályba.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat képviselő-testületének 

46/2015. (XII. 7.)7 önkormányzati rendelete a 
háziorvosi, fogorvosi és védőnői körzetekről szóló 

6/2006. (III. 31.) ök. rendelete módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § 
(1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az ugyanezen bekezdésben megha-
tározott feladatkörében eljárva a háziorvosi, fogorvosi és védőnői körzetekről szó-
ló 6/2006. (III. 31.) ök. rendelete (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a követ-
kezőket rendeli el:
1. § A Rendelet 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.
Záró rendelkezések
2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon 
hatályát veszti.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 
5  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Hatályos 2016. 

január 1. napjától.
6  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Hatályos 2016. 

január 1. napjától. 
7  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Hatályos 2015. 

december 8. napjától.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat képviselő-testületének 47/2015. 

(XII. 9.)8 önkormányzati rendelete a Budapest Főváros 
XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota 

kerületi Városrendezési és építési Szabályzatáról 
szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Kép-
viselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVI-
II. törvény (Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Étv. 
9/B. § (2) bekezdés b) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szó-
ló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, 23. § (5) be-
kezdés 6. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XV. 
kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Sza-
bályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a kö-
vetkezőket rendeli el:
3. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba.
(2) E rendelet előírásait a hatálybalépést követően indított eljárásokban kell alkal-
mazni.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat képviselő-testületének 48/2015. 

( XII. 9.)9 önkormányzati rendelete a Budapest Főváros 
XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota 
kerületi Városrendezési és építési Szabályzatáról 
szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Kép-
viselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVI-
II. törvény (Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Étv. 
9/B. § (2) bekezdés b) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, 23. § (5) bekez-
dés 6. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XV. Ke-
rület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Kerületi Városrendezési és Építési Sza-
bályzatáról szóló 11/2008. (V. 15.) ök. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a 
következőket rendeli el:
3. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba.
(2) E rendelet előírásait a hatálybalépést követően indított eljárásokban kell alkal-
mazni.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat képviselő-

testületének 49/2015. (XII. 21.)10 önkormányzati 
rendelete a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. 

(II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospa lota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Kép-
viselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) be kezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjá-
ban meghatározott feladatkörében eljárva  a 2015. évi költségvetésről szóló 6/2015. 
(II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket 
rendeli el: 
Záró rendelkezések
3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, 
Újpalota Önkormányzat képviselő-testületének 50/2015. 
(XII. 21.)11 önkormányzati rendelete a képviselő-testület 
és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 

28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptör-
vény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. 
(VII. 2.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R) módosítására a következőket 
rendeli el:
1. §
Záró rendelkezések
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
 dr. Lamperth Mónika s.k. Hajdu László s.k.
 jegyző  polgármester 
  8  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Hatályos 2016. 

január 8. napjától.
9  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 1-jei ülésén. Hatályos 2016. 

január 8. napjától.
10  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. 

december 22. napjától.
11  Elfogadta a Képviselő-testület 2015. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. 

december 22. napjától.

TáJékoZTaTó aZ ÚJPaloTaI 
gyoRSVIllamoS éPÍTéSéRől
Mint Önök előtt is ismert, a Főváros és a BKK 
a következő években gyorsvillamos létesíté-
sét tervezi Újpalota és a Belváros között. Az 
alábbiakban röviden összefoglaljuk a fejlesz-
téssel kapcsolatos fő tudnivalókat.

mIéRT Van SZükSég a FeJleSZTéSRe?
A Rákóczi út – Thököly út – Újpalota tengely 
kezdettől fogva a város legfontosabb közle-
kedési folyosóinak egyike volt, a belső szaka-
szon már 1868-ban megjelent a lóvasút. Az 
idő múlásával ez a szerep egyre erősödött, fő-
ként az újpalotai lakótelep 70-es évek eleji fel-
építését követően. Különös módon azonban 
a kötöttpályás hálózat fejlődése éppen ezzel 
ellentétes volt: a 44-es és 67-es villamosok 
Rákóczi úttól való elvágásuk után jelentékte-
lenné váltak, az Újpalotára meghosszabbított 
69-es villamos pedig nem bizonyult alkalmas-
nak a nagy tömegek elszállítására.
Mindezek miatt az elmúlt évtizedekben a Rá-
kóczi út – Thököly út – Csömöri út autóbu-
szos tengely erősödött meg. A nagy utas-
forgalom miatt azonban az autóbuszos 
szolgáltatás nem kielégítő megoldás, a rend-
kívül magas járatsűrűség miatt:

• az útvonal mentén igen magas a közössé-
gi közlekedés által okozott környezetterhe-
lés (zaj- és levegőszennyezés, területfogla-
lás, energiafelhasználás),

• az autóbuszok egymást feltartják, csú-
csidőben nem tudnak beállni a megállók-
ba, így a menetidő megnő, és a menet-
rend tarthatatlanná válik, miáltal még több 
buszt kell beállítani,

• az üzemeltetési költség a nagyobb jármű-
veket használó, és energiatakarékosabb 
kötöttpályás eszközöknél összességében 
magasabb.

mIT éPÍTünk?
A projekt keretében a Belvárostól az újpalotai 
Pólus Centerig gyorsvillamos épül, amely az 
alábbi fő tulajdonságokkal rendelkezik:
teljes hosszában középen vezetett, a közúti 
forgalomtól fizikailag elválasztott pálya,
villamos folyamatos haladását elősegítő lám-
pahangolás,
gyorsjárati szerep, a Baross tér – Körvasút 
szakaszon csak a fontosabb megállóhelyek 
kiszolgálása,
70 km/h sebesség a vonal külső részén.

mIéRT leSZ JoBB a FeJleSZTéS 
haTáSáRa?

Csökken a menetidő
A teljeskörű előnyben részesítésnek köszön-
hetően jelentősen csökken az eljutási idő az 
egész vonalon. A mostani leggyorsabb busz-
járathoz (7E) képest napi átlagban 4, csú-
csidőben 6 perccel gyorsabban teszik majd 
meg a villamosok a végállomások közötti tá-
volságot.

Csökken a környezetterhelés
A vonal Baross tértől kifelé eső részén 40-
50%-kal csökken az óránként adott ponton 
elhaladó járművek száma. Ezáltal csökken a 
zajterhelés, valamint a közlekedés egyenle-
tessége is jelentősen javul. A zéróemissziós 
járműveknek köszönhetően jelentősen csök-

ken a közösségi közlekedés által okozott le-
vegőszennyezés is.

Javul az újpalotai lakótelep megközelítése
A már ma is meglévő vágányok felhasználá-
sával Újpalotán a villamosok a Fő teret köve-
tően három irányba ágaznak majd. Ily módon 
a Nyírpalota úton kívül a Páskomliget utcá-
ból, valamint a Zsókavár utcából is közvetle-
nül elérhetővé válnak a város belső területei.

Új átszállásmentes villamos kapcsolatok
A Baross téren a fővonalba bekötésre kerül a 
24-es villamos, így Újpalota, Zugló, valamint 
Dél-Pest között új, átszállásmentes kapcso-
lat jön létre. Újraindításra kerül az Erzsébet 
királyné út irányába közlekedő régi 67-es vil-
lamos is.

Új, teljesen alacsonypadlós villamosok
A BKK 2014-ben kezdte meg új, 100%-ban 
alacsonypadlós korszerű villamosok beszer-
zését. Első ütemben 47 villamos érkezett a 
városba, de a szerződés további 77 villamos 
lehívására is lehetőséget ad, így az újpalotai 
vonal új járművekkel való kiszolgálása is biz-
tosítható.

mIlyen FoRRáSBól VáRhaTó 
a PRoJekT FInanSZÍRoZáSa?
A villamos-fejlesztést várhatóan Európai Uni-
ós forrásokból, az Integrált Közlekedésfej-
lesztési Operatív Program (IKOP) keretében 
finanszírozzuk, fővárosi önrész biztosítása 
mellett.

mIkoR ValóSUl meg a FeJleSZTéS?
Jelenleg az engedélyezési és kiviteli tervek 
készítése zajlik, melyek 2016 első felében ké-
szülnek el. Az engedélyezési eljárások lezá-
rása 2016 végére várható. A közbeszerzések 
lebonyolítását követően várhatóan 2017 má-
sodik felében kezdődhet el a kivitelezés, mely 
legkorábban 2018-ban ér véget.

mIéRT Van SZükSég IngaTlan-
RenDeZéSRe a DRégelyVáR UTCáBan?
Az újpalotai lakótelep építésekor a főtengelyt 
jelentő Nyírpalota út egy nagyvonalú, széles 
sugárútként került kialakításra. Ez azonban 
a Drégelyvár utca keleti felén már nem ke-
rült befejezésre, így ott megmaradt a koráb-
bi földszintes, külvárosias beépítés. Ugyanak-
kor a fővárosi szabályozási tervek a lakótelep 
építése óta következetesen közlekedésfej-
lesztés számára előirányzott területként jelöl-
ték a Drégelyvár utca nyugati oldalát.
Az érintett szakaszon jelenleg rendelkezésre 
álló közlekedési területen már a mostani köz-
lekedési funkciók is nehezen férnek el. A vil-
lamos megépítése pedig már mindenképpen 
plusz közterületeket igényel.

a lakoSSág FolyamaToS 
TáJékoZTaTáSa
A BKK honlapján és a Kerületi honlapon is ha-
marosan elérhető lesz a lakosság számára a 
projekt tájékoztatója, valamint azok az elér-
hetőségek, ahol az érintettek véleményt nyil-
váníthatnak, kérdéseket tehetnek fel. Párhu-
zamosan a kerületi honlapon is megtalálják 
majd a szükséges információkat. 
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A kerületi televízió részle-
tes műsorstruktúrája az 
xv  tv képújságon és az 
xvmedia.hu/tevemusor ol-
dalon, hir de tési ajánlata és 
az életképek médiaajánlata 
az xvmedia.hu/hirdetes 
oldalon olvasható. A közös-
ségi televízió online adást 
is sugároz, amely szintén a 
honlapon tekinthető meg. 

január 27. szerda

19:00 Csengetés

19:20 Sportmagazin

19:40 megkérdezzük

20:00 Kultakt

január 28. csütörtök 

19:00 állatbarát 

magazin

19:10 Csak tükörben

19.20 visszatekintő

január 29. péntek 

19:00 megkérdezzük 

a polgármestert

19:10 Híradó

20:10 Képviselői vblog

január 30. szombat 

19:00 visszatekintő

január 31. vasárnap

19:00 Sportmérkőzés

február 1. hétfő

19:00 60+

19:20 Kultakt

19:40 Kultakt

20:00 Sportmagazin

február 2. kedd

19:00 Kultakt 

19.20 megkérdezzük

19:40 visszatekintő

február 3. szerda 

19:00 Csengetés

19:20 Sportmagazin

19:40 megkérdezzük

20:00 Alkotó kéz

február 4. csütörtök 

19:00 állatbarát 

magazin

19:10 Csak tükörben

19.20 visszatekintő

február 5. péntek 

19:00 megkérdezzük 

a polgármestert

19:10 Híradó

20:10 Képviselői vblog

február 6. szombat 

19:00 visszatekintő

február 7. vasárnap 

19:00 Sportmérkőzés

február 8. hétfő

19:00 60+

19:20 Kultakt

19:40 Kultakt

20:00 Sportmagazin

február 9. kedd

19:00 Kultakt 

19.20 megkérdezzük

19:40 visszatekintő

a hétfői adás ismétlései
Hétfő 21:30
Kedd 6:00
Kedd 8:30 
Kedd 11:00
Kedd 13:30
Kedd 16:00
Szombat 6:00
vasárnap 16:00

a keddi adás ismétlései
Kedd 21:30
Szerda 6:00
Szerda 8:30
Szerda 11:00
Szerda 13:30
Szerda 16:00
Szombat 8:30
vasárnap 13:30

a szerdai adás ismétlései
Szerda 21:30
Csütörtök 6:00
Csütörtök 8:30
Csütörtök 11:00
Csütörtök 13:30
Csütörtök 16:00
Szombat 11:00
vasárnap 11:00

a csütörtöki adás ismétlései
Csütörtök 21:30
Péntek 6:00
Péntek 8:30
Péntek 11:00
Péntek 13:30
Péntek 16:00
Szombat 13:30
vasárnap 8:30

a pénteki adás ismétlései
Péntek 21:30
Szombat 16:00
vasárnap 6:00
Hétfő 6:00
Hétfő 8:30
Hétfő 11:00
Hétfő 13:30
Hétfő 16:00
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Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307 7285

Csoki-MozGÓ
január 28. csütörtök 15 óra
Hamu és gyémánt. Belépő: 300 Ft

Weszely-klub
január 29. péntek 19–21 óra
Belépő: 1000 Ft

érdi TaMás-konCerT
január 30. szombat 19 óra
Belépő: 1500 Ft

TánCHáz rákospaloTán 
a szilas néptáncegyüttessel
február 5. péntek 19 óra
Belépő: 300 Ft

GöröG farsanG
február 6. szombat 18 óra
Belépő: 500 Ft

zene-Tér kép
február 7. vasárnap 10–11 óra
Rézfúvós hangszerek. 
Belépés ingyenes.

kaMarazenés TeadéluTán
február 7. vasárnap 16–17 óra
Belépő: 500 Ft

ÚjpaloTai közösséGi Ház 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

CsörGevári viGassáGok
Faltisz Alexandra kiállítása megte-
kinthető február 12-ig.

HaGyMáCska  
Maszk bábszínház
január 30. szombat 10 óra
Marionettelőadás nagyméretű bá-
bokkal és látványos színpadképpel, 
3 éves kortól ajánlott. Belépő: 600 Ft, 
felnőtteknek 800 Ft.

farsanGi noszTalGiabál
február 12. péntek 17–21 óra
Az élő zenét Merész György és ba-
rátai biztosítják! Belépő: 1000 Ft

farsanGi Családi 
kézMűves jáTszÓHáz 
és „TánCHáz”
február 13. szombat 9.30–12 óra
9.30 óra Kerekítő foglalkozás Csíder 
Krisztával. 10–12 óra Kézműves ját-
szóház és Pacsmagolda. 11 órától 
A népi gyerekjátékokat Galambos 
György vezeti, muzsikál a Nyerítő 
zenekar. Belépő: 400 Ft, a Kerekítő 
foglalkozásra 1000 Ft.

kozák Téri közösséGi Ház
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

kulissza klub
szombat 9–11, 11.30–13.30 óra
9–14 éves gyerekeknek kifejezés-
mód, kreativitás, önbizalom és hely-
zetmegoldó készség fejlesztés.
Ára: 1500 Ft/alk., vagy 5000 Ft/bérlet

MaMinbaba-HordozÓs
fiTness
péntek 8.45–9.45 óra
Ára: 1300 Ft/alk, vagy 5200 Ft/5 alk.

jazzbaleTT
kedd, csütörtök 16.30–19.30 óra 
4-16 éveseknek korcsoportonkénti 
bontásban. Ára: 5800 Ft/hó

rákospaloTai MÚzeuM
1158 Pestújhelyi út 81. T.: 419-8216

adeline Galéria
január 28. csütörtök 18 óra
Rácz Gábor zománcművész kiállí-
tása, megtekinthető február 13-ig.

pesTÚjHelyi közösséGi Ház
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

leGo-város 
és vasÚTModell-kiállíTás
február 12–13–14.
LEGO-VÁROS működő vasúttal és 
villamossal, vadnyugati város, kin-
cses sziget kalózokkal stb. 
Belépő: gyermek: 500 Ft, felnőtt: 
700 Ft, családi jegy: 2200 Ft.

farsanGi feszTivál
február 15–18. 15 óra
Általános és középiskolásoknak.

dokuMenTuMTár 
és inforMáCiÓs közponT

1153 Bocskai u. 70-78. T: 271-0853

jÓ szülőnek lenni!
február 2. kedd 18 óra
Egyszerűbb gyermekkor – Hogyan 
csökkenthetjük gyermekeink éle-
tében a stresszt és a képernyők 
uralmát? 

önkénTes felkészíTés 
otthon segítünk alapítvány
február 5. péntek 9 óra 
Előzetes jelentkezés: 06 70 362 2623

okosan-ökosan
Csináld magad!
február 11. csütörtök 18 óra
Fürdőgolyó és testpermet készítése
Anyagköltség: 2500 Ft
Előzetes jelentkezés: február 5-ig 
06 70 362 2623

kiköTő 
ifjÚsáGi közösséGi sziGeT
1156 Száraznád u. 5. T.: 30/868-6087

zenebölCsi pálfi krisztával
január 27. szerda 10 óra
Vidám, zenés, fejlesztő foglalkozás 
babáknak és mamáknak.
Javasolt korosztály: 1–3 év
Ára: 900 Ft, kísérőknek ingyenes.

inGyenes anGolTanfolyaM 
februárTÓl
Információ, jelentkezés telefonon 
vagy személyesen.

r á k o s p a l o t a  •  p e s t ú j h e l y  •  ú j p a l o t a         k ö z é l e t i   l a p j aX
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ÉLETképek
az éleTképek következő száma 2016. február 8-án jelenik meg.
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Rajz: Haui József

Mit vigyenek magukkal Dörmiék a tóra?
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Javában benne járunk a farsan-
gi szezonban, amely vízkereszttől 
hamvazószerdáig, a nagyböjt kez-
detéig tart. Idén viszonylag korán, 
március végén lesz húsvét, így a 
nagyböjt már február 10-én elkez-
dődik. ez azt is jelenti, hogy hiva-
talosan a szokásosnál rövidebb 
időszakot ölel át a farsangi viga-
dalom.

„Hivatalosan” – írtuk, hi-
szen manapság már sokan 
nem tartják be a „határidő-
ket” és a böjti időszakban is 
gondtalanul mulatnak. De 
nem csak ez változott. Más 
lett a viszonyunk a farsang-
hoz is, más ma ez az ünnep, 
mint egykor volt, sőt más, 
mint akár csak néhány évti-
zeddel korábban.

A mai kisgyerekeseknek 
sokszor csak nyűgöt, felesle-
ges pénzkidobást és sok-sok 
utánajárást jelent a jelmez 
beszerzése. Rég elmúltak 
azok az idők, amikor az egyik 
családtag leült és ráérősen 
megvarrta/összerakta a cse-
mete által hőn óhajtott mas-
karát. A kicsik persze még 
örömmel várják a farsangot, 
hiszen más bőrébe bújni, és 

társaikkal együtt játszani, 
táncolni jó mulatság.

Szerencsére, ami kicsi-
ben kevésbé, nagyban még 
mindig jól működik. A far-
sang „csúcspontja” az időszak 
utolsó három napja, azaz „a 
farsang farka”. A nagyobb 
falvakban ekkor indulnak út-
jukra az álarcos, jelmezes fel-
vonulások, mint például Mo-
hácson a busójárás, melyet az 

UNESCO 2009-ben felvett az 
emberiség szellemi kulturális 
örökségének listájára.

Szintén emberek tízezreit 
vonzza az egész világból a híres 
Riói és a Velencei Karnevál. Ez 
utóbbi számunkra is viszony-
lag olcsón és könnyen elérhető, 
hiszen ma már számos utazá-
si iroda kínál 6-7 ezer forintos 
buszos utakat Itália egyik leg-
nevesebb eseményére.         Sz. A.

A 4- g ye l  o s z t h ató, 
ugyanakkor 100-zal 
nem osztható évek 
a szökőévek, így a 

2016-os is ezek sorába tarto-
zik. Ezekben az esztendők-
ben a február nem 28, hanem 
29 napos. A köztudatban az év 
második hónapjának utolsó 
napja a szökőnap, sok naptár-
ban ezen a napon nincs is név-
nap, hanem „Szökőnap”-ként 
jelölik. Egyes kalendáriumok 
azonban február 24-ét tart-
ják szökőnapnak, és a 24-e és 
28-a közötti névnapok 1-1 na-
pot csúsznak.

Vajon melyik naptár a he-
lyes? A Kincses Kalendárium 
a legutóbbi, 2012-es szökőév-

ben így írt: „2012-ben – lé-
vén szökőév – a február 24-e 
és 28-a közötti névnapok egy-
egy nappal csúsznak. A 24-
ei szökőnapon nem tartanak 
névnapot.”

Naptártörténeti okok mi-
att a szökőnap helyes dátu-
ma valóban február 24-e. A 
Wikipédia szerint ennek oka 
egyrészt az ókori római nap-
tár iránti hagyománytisztelet, 
amely szerint az év 355 nap-
ból áll, és az időnként beikta-
tott szökőhónapnak volt ez a 
helye, másrészt a római adó-
rendszerben fontos hónapkez-
dő nap (Kalendae) közelségét 
akarták ezzel elkerülni.

-y -a

Farsangi felvonulásokSzökik a szökőnap?
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Senki sem ügyetlen, senki sem 
rossz, csak másképp fejezi ki ön-
magát. mindenkiben ott lapul a 
kreativitás, a tehetség, engedjük 
hát, hogy életre keljen! 

– Ezzel a mottóval indították el 
a Kulissza Klubot a Kozák Téri 
Közösségi Házban (Gábor Áron 
utca 58/c) 9–14 évesek részé-
re. Katona Beáta szervező el-
mondta: a szombatonként mű-
ködő klub létrejöttét a gyerekek 
kifejezésmódjának fejlesztése 
 inspirálta. 

– Az ismeretségi körömben, 
a gyermekeknek szóló és rész-
vételükkel életre hívott tema-
tikus programok pozitív visz-
szajelzéseket generáltak. Ez pe-
dig arra ösztönzött, hogy újabb 
csoportokat szervezzek. A kez-
deményezés célja, hogy közös-
ségben hozzanak létre egyedi 
alkotásokat. Minden gyermek 
fontos részét képezi egy-egy 
foglalkozásnak, ily módon erő-

sítve az önbizalmukat és for-
málva az egyéniségüket. 

A közös feladatoknál törek-
szünk arra, hogy megszeret-
tessük és megértessük a ver-
seket és kedvük legyen ezek 
előadásához. A különböző szi-
tuációs játékok fokozzák a fel-
adatmegoldó készséget, növelik 
a szókincset, javítják a beszéd-
készséget és a kifejezésmódot. 
Mindemellett erősítik a gyer-
mekek egymás közti kommu-
nikációját, a figyelmük össz-
pontosítását, valamint nyitottá, 
magabiztossá teszik őket, így 
képesek lesznek együttműköd-
ni, közösen alkotni. Hiszem, 
hogy a közösség alkotó ere-
je energiát, kihívást, tartást és 
örömöt ad az érdeklődőknek. 

A klub február 6-i reggel 9 
órától tartandó meghallgatásá-
ról és felvételijéről az xvmedia.
hu/events/month oldalon ol-
vashatnak részleteket.

B. I.

Szárnyaló képzelet

mit vigyenek Dörmiék a tóra? 
Segíts a bocsoknak és karikázd 
be a hátizsákba kerülő holmi-
kat! A megfejtést küldd el zárt 
borítékban levelezési címünk-
re (xv média Kft., 1615 bp., Pf. 
155) vagy add le a szerkesztő-
ség részére a bocskai utca 1–3. 
szám alatt. A  borítékra írd rá 
„Dörmi Fejtvény”. 
a beküldési határidő: 2016. feb-
ruár 3.
A helyes választ beküldők kö-
zött kisorsolunk egy dörmögő 
dömötört a drize Kiadó jóvol-
tából.

elcsúszó idő | Nincs névnap a szökőnapon

az átváltozás ideje | váratlan találkozások





2016. január 25. ÉLETképekÉ L E T k é p e k 13S Z í n k é p

AR
CH

Ív
 F

ot
ó:

 x
v 

m
éd

IA
, N

Ag
y 

bo
to

Nd

hatodik alkalommal rendezik meg 
február 6-án reggel 8 órától a „fa-
lusias” disznótort a Rákospalo-
tai múzeum kertjében (Pestújhe-
lyi út 81–83.) a Csokonai kulturális 
és Sportközpont és a gyűjtemény 
munkatársai. a rendezvényre a be-
lépés ingyenes.

A gasztronómiai bemuta-
tó 8 órakor kezdődik, majd a 
helyben készített „malacsá-
gokból” méltányos áron mér-

nek kóstolót. Készül orjale-
ves, sült hurka, kolbász és pe-
csenye. 

A nap folyamán reggel 10 
órától az udvaron kézműves 
játszóház és népzenei műsor 
is lesz. Fellépnek a Rákospa-
lotai Szilas Néptáncegyüttes 
csoportjai, akiket a Tarsoly 
Zenekar kísér. A múzeum ki-
állításai ingyenesen tárlatve-
zetéssel megtekinthetők 10, 
11, délután 1 és 2 órától. A ren-

dezvény végén, délután 3 óra-
kor kezdődik a Farsangi Fel-
vonulás, ekkor maskarás me-
net indul a múzeumtól a Pest-
újhelyi Közösségi Ház felé.

A részvétel nem regisztrá-
cióhoz kötött, de étel-előren-
delést felvesz Sz. Urbán Szil-
via a 06 1 307 6191-es telefon-
számon, további részletekről 
érdeklődni a múzeumban le-
het a 06 1 419 8216-os tele-
fonszámon.                             K. E.

A magyar kultúrát 1989 óta ünnepel-
jük hazánkban január 22-én, a kéz-
irat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 
1823-ban ezen a napon fejezte be a 

Himnuszt. Az ország számos pontján rendeznek 
ilyenkor ünnepi műsorokat, koncerteket, iro-
dalmi esteket, kiállításokat. Városrészünkben a 
kulturális központok mellett a nevelési és okta-
tási intézmények is kiemelten foglalkoznak e je-
les nappal. 

A Pestújhelyi Közösségi Házban ez alkalom-
ból január 20-án a Magyar Televízió által szerve-
zett Gyermek Páva népzenei vetélkedőn kiemel-
kedően szerepelt hangszeres, énekes és táncos 
szólistái és zenekarai szórakoztatták a közön-
séget. Egri Zsófia két, egymástól távoli tájegy-
ség citerazenéjével lépet a nagyérdemű elé, míg 
a Haraszti ikrek, Julcsi és Marcsi szűkebb pát-
riájuk, a Palócföld dallamait hozzák, és egy rá-
adás-összeállítást a Felvidékről, hogy gyönyö-
rű tájszólásukon ne kelljen változtatniuk. Vas-
vári Magor gyimesi és udvarhelyszéki táncze-
nét furulyázott. A pestújhelyi Balogh Dominik 
nagyecsedi cigány botolóval és csárdással ké-
szült, a talpalávalót pedig családja pergette. 
Mindemellett az Aprája dudazenekar két ki-
emelkedő palóc dudás egyéniség zenei hagyaté-
kából mutatott be részleteket. 

A szóló produkcióikat a Szilas néptáncegyüt-
tes gyermekcsoportjának előadása színesítette. 
A rendezvényen ismertették a műveltségi totó 
eredményeit is, a szerencsés megfejtők ajándé-

kot kaptak. A Madárdal Zenekar koncertje janu-
ár 23-án az Újpalotai Közösségi Házban azon-
ban elmaradt. A szervezők ígérik, a kultúra je-
gyében meghirdetett programot egy későbbi 
időpontban tartják meg.                                       (beres)

Vannak regények, me-
lyeket a mondaniva-
lója miatt szere-
tünk, és van-

nak, melyek a szövege és 
a formai elemei miatt 
maradnak emlékezete-
sek. Nehéz eldönteni, 
hogy Garaczi László 
Wünsch híd című re-
génye melyik szem-
pontból erősebb: 
nála az érdekes tar-
talom különleges nyelvezettel 
társul. Az alcím szerint (egy le-
mur vallomásai) ez a könyv is a 
„lemur sorozathoz” tartozik, de 
érthető, élvezhető az előző há-
rom kötet ismerete nélkül. 

A főhős monológjaiból tá-
rul elénk a történet, melyben 
emlékei mentén végigkísérhet-
jük életét a gyerekkortól a fel-
nőttségig. Mint a talált gyűrű, 
gurul végig néhány közpon-
ti motívum a regényben. A fo-
lyamatos rácsodálkozás a vi-
lágra, az érzelmekre. A min-
denki által ismert érzés, ami-
kor elveszetten állunk, és nem 
teljesen értjük, mi miért törté-
nik velünk. Folyamatosan je-
len van a hiány érzet és a vesz-
teség is. Mindezt félszavakból 
is érti a középkorú vagy idő-

sebb olvasó, mert az író sikere-
sen találja meg azokat az akár 
kollektív emlékeknek is tekint-

hető magyar va-
lóságszilánkokat 
az elmúlt évtize-

dekből, melyeket 
oly sokan átéltek. 

A rövid, kijelen-
tő mondatok a gon-

dolatok csapongá-
sát képezik le, néha 

értelmetlenül követi 
egyik mondat a mási-

kat, de utána minden a helyé-
re kerül.

„Az állatkert, a múzeum, a 
T alakú Wünsch híd. Erre járt 
a földalatti, a síneket betemet-
ték, néhány méternyi földön 
ível át a gyaloghíd. Céltalan ke-
rülő az ég felé, emléke a nincs-
nek. A bombázáskor erre me-
nekültek az állatok, éjjel bőgés 
hallatszott lentről. Közeledünk 
a térhez. Meg kellene szabadul-
nom Lizától, de hogyan.”

A címszereplő építmény, a 
Városligetben ma is megtalál-
ható híd jelképezi a főhőst – 
nem mindig értjük, hogy mire 
való, de fontos nekünk és jó, 
hogy ott van.
(Garaczi László: Wünsch híd; 
Magvető, 2015; 2990 Ft)

életünk hídjamúzeumkerti disznóságok

Velünk élő hagyományok

Téli hunyorgók
A tél derekán bizonyára so-
kunknak hiányoznak a színes 
virágok, ilyenkor felértékelőd-
nek a télen is virágzó növények, 
mint például a hunyor. A hu-
nyo roknak bő két tucat faja léte-
zik, ezek közül három őshonos 
hazánkban. Ezek közül mind-
egyik már télen virágzásnak in-
dul, a kisvirágú hunyor pedig 
akár már januárban is nyílik. 

Sajnos ezek a szép virá-
gok védettek, így a természet-
ben leszakítani őket nem sza-
bad, azonban kaphatóak kert-
ben is szabadon nevelhető tí-
pusok, mint például a büdös, 
a keleti vagy a fekete hunyor. A 
hunyorok jó értelemben igény-
telen növények, így különleges 
megjelenésük és alacsony gon-
dozási igényük kedveltté tehe-
ti őket. Ha a vadvirágos, erdős 
hatású kertrészletek megalko-
tása a cél, egyenesen nélkülöz-
hetetlenek. 

A hunyor ültetési ideje a 
kora tavasz, de ha ekkor el-
mulasztottuk a telepítést, ak-
kor sincs baj, a növény ugyan-
is tőosztással is szaporítható, 
ezt a műveletet majd augusz-
tusban lehet elvégezni. Vigyá-
zat, a hu nyorfélék mindegyike 
mérgező, így kisgyermekektől 
tartsuk távol!  

megyeri Szabolcs  
kertészmérnök,  

e-mail cím: info@megyeri-
szabolcskerteszmernok.hu

K. I.

Fo
tó

: x
v 

m
éd

ia
, v

aR
Go

SZ

Tánc és zene a magyar kultúra napján

hurka, kolbász, orjaleves | Előre rendelhető finomságok
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Dédelgető dallamok
Zenével mindenkit el lehet érni, mert a lélekre 
hat. Ráadásul, ha a zene dédelgetéssel párosul, 
a hatása elmaradhatatlan. Ezt a gyönyörű ér-
zelmi kötődést segíti Pálfi Kriszta, az Apacuka 
zenekar énekesnője a Kikötő Ifjúsági Közössé-
gi Szigeten (Száraznád utca 5.), ahol kisgyer-
mekeknek és szüleiknek tart zenés ringatót, 
legközelebb január 27-én 10 órától. A művész-
nővel a foglalkozások különlegességei ről be-
szélgettünk.
– milyen élményekre számíthatnak az érdek-
lődők?
– A babák és a mamák rengeteg dallal, mondó-
kával ismerkedhetnek meg egy-egy találkozás 
alkalmával. A játék közben pedig észrevétlenül 
fejlődnek a kicsik zenei képességei, valamint a 
közösségbe való beilleszkedésüket is elősegítik 
a társas kapcsolatok.
– Hogyan sikerül sajátos, mégis inspiráló han-
gulatot teremtenie?
– becsempészem az új, friss, szórakoztató kor-

társ szerzők alkotásait, és saját szerzeménye-
im is helyet kapnak ebben a 45 percben. mind-
emellett a foglalkozás közben előkerülnek a 
játékokat színesítő varázslatos kellékek is.
– mi tartja lendületben a lelkesedését?
– A zenei ismereteimet pályafutásomnak köszön-
hetem, gyerekekkel több mint 20 éve foglalkozom. 
Szeretem a szépirodalmat, régóta magam is írok, 
ezenkívül ösztönzően hatnak rám a nyolcéves ik-
reim, mellettük boldog, büszke édesanya, dalszer-
ző és szövegíró lehetek.  n

következő helytörténeti 
kiadvány
a Helyem Házam Palotám – 
xv. kerületi helytörténeti ér-
tesítő következő száma vár-
hatóan 2016. február végén 
jelenik meg. olvashatnak 
majd benne a máv-telepet 
ma kettészelő m3 autópá-
lya rákospalotai szakaszá-
nak megépítéséről, a palotai 
református egyházközség 
megerősödéséről benkő Ist-
ván lelkészi szolgálata ide-
jén, a Rákospalotai múzeum 
működéséről 1960–2015 kö-
zött, a xv. kerületi települési értéktár létrehozásáról. meg-
jelenik továbbá a pestújhelyi temető történetének befejező 
része, és a kiadványban lesznek más palotai-pestújhelyi-új-
palotai témákról szóló írások is.
A folyóirat nyitott, bárki beküldheti a kerület múltjáról írott 
cikkét, annak megjelentetéséről a szerkesztőbizottság dönt. 
bővebb tájékoztatás a szerkesztőség címén: Rákospalota 
Pestújhely és Újpalota Helytörténeti gyűjteménye, 1158 bu-
dapest, Pestújhelyi út 81–83., telefon: 06 1 419 8216, e- mail: 
mail@rakospalotaimuzeum.hu. A lap ára: 400 forint, meg-
vásárolható a Csokonai Kulturális és Sportközpont telep-
helyein.  n

Spirálház 2.0 
– fotókiállítás

megnyílt január 15-én Székely 
györgy fotókiállítása a FUgA 
budapesti építészeti Központ-
ban (v. kerület, Petőfi Sándor 
u. 5.). Székely györgy tizenhá-
rom év építészi munka után el-
végezte a gulyás miklós vezet-
te Fotográfus iskolát. építészi 
szakmája és a fotográfusi lá-
tásmódja a Spirálházban ta-
lálkozott igazán. Az épület 
megújulását építészként a 
vázlattervektől az átadásig 
nyomon követte. A fotókon át-
élhetjük a megszűnő régit, s 
a megszülető újat. A kiállítás 
február 3-ig látható.  n

Jó szülőnek lenni!
Idén folytatódik az ingyenes Jó szülőnek lenni! című előadás-so-
rozat a dokumentumtár és Információs Központban (bocskai u. 
74–78., a Hubay Jenő Zeneiskola épületében).
Egyszerűbb gyermekkor címmel indul az első előadás, melyben 
szó esik arról, hogyan csökkenthetjük gyermekeink életében a 
stresszt és a képernyők uralmát. vendég Kovács dániel közgaz-
dász. Időpontja: február 2. délután 6 óra. 
A második előadó Uzsalyné dr. Pécsi Rita neveléskutató, művé-
szetpedagógus lesz, aki előadásában azokat az alapvető pszi-
chológiai törvényszerűségeket emeli ki, amelyek ismeretében 
szülőként hatékonyabbak lehetünk. Időpont: március 9. délután 
6 óra.
A harmadik téma arról a helyzetről szól, amikor szülőként már 
nemcsak gyermekeink, hanem a szüleink is a felügyeletünk-
re vannak bízva. A téma előadója dr. Egervári ágnes lesz ápri-
lis 6-án.  n

életút
A Nyitott Ajtó Együttműködési Iroda (Páskomliget u. 6.) február 
1-jén délután 5 órakor tartja Hajós géza életút című fotókiállítá-
sát! minden érdeklődőt szeretettel várnak!  n

kiállításmegnyitó
megnyitják febru-
ár 1-jén, délután 5 
órakor Antos Péter 
festőművész kiállí-
tását az ARt Cuk-
rászdában (Kossuth 
u. 55/a). A tárla-
tot molnár Ferenc 
fotóművész nyit-
ja meg. A kiállítás 
március 31-ig látha-
tó.  n

Kortárs magyar irodalmat népszerűsítő mo-
bilalkalmazás készült a Fővárosi Önkormány-
zat, a bvA budapesti városarculati Nonprofit 
Kft. és a margó Irodalmi Fesztivál együttmű-
ködésében. A Hallgass, olvasó! hangoskönyv 
applikációval ismert, mai írók – dragomán 
györgy, grecsó Krisztián, tóth Krisztina, be-
reményi géza vagy Lackfi János – egy-egy 
művét hallgathatjuk meg olyan népszerű szí-
nészek előadásában, mint básti Juli, Kautzky 
Armand, Csuja Imre, Kern András, máté gábor 
vagy mácsai Pál. Az ingyenes, margó.fm né-
ven futó alkalmazás ioS és Android rendsze-

rű készülékeken egyaránt elérhető – írja a bu-
dapest.hu.  n

hallgass, olvasó!

mackófesztivál
Idén is megrendezi január 30. és február 2. között a Fővárosi ál-
lat- és Növénykert a hagyományos mackófesztivált. A részle-
tes programot a www.zoobudapest.com oldalon lehet megnéz-
ni. A programsorozat a 14 éven aluli gyerekeknek ingyenes!  n
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A rendőrségi hírekben szereplő információkat 
a xv. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

RenDőRSégI hÍRek

Idegenben is lefüleltek
Szolgálat közben a XV. kerüle-
ti járőrök Zugló területén egy 
gyanús autóra figyeltek fel. 

A gépkocsit megállítot-
ták, majd átvizsgálták. Így de-
rült fény, hogy az autót a ben-

ne ülő két férfi eltulajdonítot-
ta. A két gyanúsított egyike 
az igazoltatás közben elfutott, 
őt nem sikerült megtalálniuk 
a rendőröknek, ám a másik 
férfit elfogták.               (riersch)

Felváltós tolvajok
Két férfi azzal az ürüggyel 
csöngetett be az idős sér-
tetthez, hogy a fiának pénzt 
hoztak. De csak nagy címle-
tű bankjeggyel rendelkeztek, 
ezért előbb felváltatták azt az 
idős emberrel. 

A trükkel sikerült feltérké-
pezniük a sértett megtakarí-
tott pénzének helyét, amelyet 

egy óvatlan pillanatban kiürí-
tettek. Ily módon két embert is 
megkárosítottak a kerületben. 
Szerencsére az egyik helyen a 
térfigyelő kamera felvette az 
elkövetőket és egy II. kerüle-
ti rendőr is felismerte őket. 
Ezek alapján rendőrkézre ke-
rültek, és elismerték a csalást.                

-sch -s

Pénzt kért, elfogták

A bűnüldözők dolgát időnként 
megnehezíti az állampolgárok 
hiszékenysége. 

Legutóbb egy férfi azzal 
csapott be embereket a kerü-
letben, hogy ő a helyi fogorvos 
fia, akinek az autója lerobbant 
Tatabányán, és a hazaszállí-
tásához 20 ezer forintra len-

ne szüksége. Az egyik áldoza-
ta elhitte neki, és a kértnél is 
több pénzzel segítette ki. 

Egy másik sértettnél sze-
rencsére kevesebb sikerrel 
járt, nemcsak pénzt nem ka-
pott, hanem még a rendőröket 
is értesítette, akik elfogták a 
csalót.                                      (rt)

Elismerték a munkájukat
Dr. Lamperth Mónika kerü-
leti jegyző az óesztendő utol-
só munkanapján a kerületi 
kapitányság tíz munkatársá-
nak is elismeréseket adomá-
nyozott. 

A kitüntetésben részesül-
tek névsora: Glózikné Kár-
páti Andrea r. alezredes, Bá-
torf i Szilárd r. alezredes, 
Reszkető Sándor címzetes r. 

alezredes, Koszecz Kriszti-
na Nikoletta r. főtörzsőrmes-
ter, dr. Baracskai Ádám r. fő-
törzsőrmester, Jónás János 
Róbert címzetes r. zászlós, 
Nagy-Pál Eszter r. főtörzsőr-
mester, Galambos Laura r. 
őrmester, Szőcsné Németh Il-
dikó és Szászné Madács Gab-
riella közalkalmazottak.

(RiTa)

Rengeteg sztereotípia, előítélet él az 
emberekben a vezetéssel, vezetők-
kel kapcsolatban. Az egyik ilyen a 
női vezető. Örök vicc témája, nem vé-

letlen, ha beírjuk az internet keresőjébe, hogy 
„női sofőr”, a legtöbb találat a gyengébbik nem 
autóvezetési bakijairól szóló videókat adja ki.

– Amíg csak viccelődünk, nincs különö-
sebb gond, de ha ez a sztereotípia befolyásol-
ja egy közlekedő partnerünkkel szembeni vi-
selkedésünket, az csak rosszra vezethet. Nem 
beszélve arról, hogy a statisztikák egyértel-
műen azt mutatják, a női vezetők kevesebb 
balesetet okoznak, és azok kevésbé súlyosak, 
mint férfitársaik esetében. Kevesebb a sza-
bálysértési ügyük is és az ittas vezetés szintén 
ritka esetükben.

– Gondolhatnánk, ennek biztosan az az 
oka, hogy kevesebb női vezető van az utakon. 
Ez persze néhány tíz évvel ezelőtt még meg-
állta volna a helyét, de az adatokból az derül 
ki, hogy napjainkban közel egyenlő a női és a 
férfi jogosítvánnyal rendelkezők száma – tud-
tuk meg Hernádi Zsuzsától, a Safedrive Kft. 
ügyvezetőjétől.

Ezzel együtt a nők egyes területeken való-
ban „gyengébbek”, mint férfitársaik. Térlátá-
suk általában rosszabb, ezért okozhat nekik 
gondot a parkolás. Ugyanakkor periferiális lá-
tásuk jobb, ennek köszönhetően kevesebb az 

olyan balesetük, amikor oldalról ütközik va-
laki autójukba. Az is igaz, hogy hirtelen, gyors 
döntést nehezen hoznak – márpedig ez gyak-
ran szükséges az utakon –, viszont szabálykö-
vetőbbek, és könnyen meg tudják osztani a fi-
gyelmüket, amely szintén nélkülözhetetlen a 
vezetéshez.                                                      Sz. A.

Béres Ferenc tűzoltó alezredes, a IV–
XV. kerületi hivatásos Tűzoltó-pa-
rancsnokság vezetője december 19-
re családi napot szervezett, melynek 
fénypontja az új ügyeleti autó átvé-
tele volt. a Dacia Duster típusú sze-
mélyautót a IV. és a XV. kerületi ön-
kormányzat közösen vásárolta. 

A jármű kulcsát Winterman-
tel Zsolt és Hajdu László pol-
gármesterek adták át Var-
ga Ferenc tűzoltó dandártá-
bornoknak, a Fővárosi Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság 
igazgatójának és Czeba Já-
nos tűzoltó alezredesnek, az 
Észak-Pesti Katasztrófavédel-
mi kirendeltség vezetőjének.

A IV–XV. kerületi tűzol-
tók a Tűzoltó Doktorszolgá-
lat Alapítványtól két kötsze-
res táskát is kaptak az autó 
mellé, melyet az egyes és ket-
tes fecskendőn helyeztek el. 

Az adománnyal kapcsolat-
ban Béres Ferenc elmondta, 
hogy jól jött a segítség, hiszen 
mindhárom szolgálati cso-
portban dolgoznak már men-
tőápolói vizsgával rendelkező 
tűzoltók.

A decemberi ünnepségen a 
tűzoltók is kitettek magukért, 
ugyanis tűzifát és tartós élel-
miszert adtak át az újpesti, a 
XV. kerületi és a dunakeszi 
önkormányzat képviselőinek. 
Azt kérték, hogy az adomá-
nyokat rászoruló családoknak 
juttassák el.

Riersch Tamás
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Szívből adtak és kaptak

nő a volán mögött

Fo
tó

: x
v 

m
éd

IA
, N

Ag
y 

bo
to

Nd

Fo
tó

K:
 x

v 
m

éd
IA

, v
AR

go
SZ

Családi nap | Két önkormányzat közösen ajándékozott

Tűzoltósegítség | tűzifa és tartós élelmiszer a rászorulóknak

gyengébbik nem | Kevesebb a balesetük
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novemberben, az edzők javasla-
ta alapján, ancsin krisztián volt a 
ReaC Sportiskola Se legjobb lab-
darúgója. a 13 éves labdarúgó neve 
hallatán azonban rögtön egy másik 
ancsin is eszébe jut az embernek. 

– Ancsin János az édesapám, 
aki valamikor az Újpesti Dózsa 
és a magyar válogatott hokisa 
volt – mondta Krisztián, aki 
nagyon büszke az édesapjára.

A büszkeség érthető, hisz a 
Pestújhelyen élő újpesti legen-
da páratlan sportkarriert fu-
tott be. Nyolcszor volt magyar 
bajnok, 18 éven át kihagyhatat-
lan volt a magyar válogatottból, 
mely az ő irányításával kétszer 
is feljutott a B csoportba. Mind-
ezt egy olyan korszakban, ami-
kor Magyarországon még nem 
volt fedett jégpálya. „Civilizált” 
körülmények között mindössze a ma-
gyar bajnokság döntőjét – általában 
a Fradi–Dózsa rangadót – rendezték, 
és a Budapest Sportcsarnok lelátóján 
rendszeresen tízezer ember csodálta 
Ancsin varázslatait.

– Ha egy szülő valamilyen sport-
ágban kiemelkedő eredményt ér el, az 
mindig megnehezíti a gyerekei dolgát 
– mondta a büszke apa. – A fiam is be-
lekóstolt a hokiba, aztán úgy döntött, 
inkább a saját útját járja és focizni kez-

dett. Nem akartam élsportolót nevelni 
belőle, mert tudtam, hogy az mennyi 
lemondással jár. Mindössze a mozgást 
szerettem volna megszerettetni vele.  

S hogy az a bizonyos alma milyen 
közel esett a fájához, bizonyítja, hogy 
Ancsin János 22 éves lánya, Kitti is 
profi sportoló lett. Ő jelenleg az UTE 
röplabdázója, tehát ha más sportág-
ban is, de legalább a klubszínekben az 
édesapja nyomdokaiba lépett.

Riersch Tamás

Hiába az év eleji fogadalom 
életmódunk megváltoztatá-
sáról, sokunk kedvét elveszi 
az időjárás a mozgástól. Pe-

dig ennek nem kellene így lennie, sőt! 
A futáshoz nincs túl hideg, állítják szak-
emberek, ugyanis alacsony külső hő-
mérséklet mellett gyorsabbak vagyunk, 
ráadásul több kalóriát is elégetünk, 
mint melegben.

– Ezzel együtt megfelelő felszerelés 
és odafigyelés szükséges ahhoz, hogy 
ne menjen egészségünk rovására az 
edzés. – A hidegben még jobban oda 
kell figyelnünk a bemelegí-
tésre, hiszen az izmok 
merevebbek, kötötteb-
bek – hívja fel a figyel-
met Szakács Olivér 
fitnesz edző.

Fontos a megfelelő 
ruházat is. Télen elen-
gedhetetlen az aláöltö-
zet, amelyre 2 réteg po-
lárfelsőt húzzunk fel, 
ha pedig szeles az idő, 

ne feledkezzünk meg az anorákról sem. 
Valamilyen nyakvédő is mindenképpen 
szükséges, csakúgy, mint a sapka és a 
kesztyű. Ha nem akarjuk a hideg leve-
gőt belélegezni, érdemes elgondolkodni 
a maszk használatán.

Mivel pedig alulról fázunk fel, a téli 
futáshoz nélkülözhetetlen a jó minő-
ségű, vízálló cipő, amely jól tapad a láb-
ra, hogy a csapadék a lábbeli és a láb kö-
zötti résen ne jusson be a zoknihoz, és 

ne áztassa el azt.
– A futás végén gondos-

kodni kell a folyadék-után-
pótlásról, hiszen bár hideg-

ben kevésbé izzad az ember, 
folyadékot ugyanúgy veszít 
az edzés során. Legalább 
ennyire lényeges a sportolás 

utáni nyújtás is, a gyorsabb 
regenerálódás és az 

esetleges sérülések 
elkerülése érdeké-
ben – hangsúlyozza 

a szakember.
Sz. A.

kihegyezve 
a sikerre

létrehozták a tizedik szakosztályt a ReaC 
Sportiskolában. a vezetőség a január 9-i év-
kezdő ülésen úgy határozott, hogy megalakítja 
a klub dartsszakosztályát.

– Az ötlettel egy kerületi sportember, 
Handel Károly keresett meg bennünket. 
Az új szakosztállyal több ember sporto-
lását segíthetjük elő, ezért úgy döntöt-
tünk, hogy a dartsot is felvesszük a meg-
levők közé – mondta Sági Ferenc elnök, 
aki a REAC büfé melletti klubhelyiséget 
biztosította az új szakosztály számára.

Handel Károly 2013-ban mondott 
le a Kinizsi TTK vezetéséről, melyben 
komoly dartsélet folyt. A Kertköz utcai 
épület többek között a Káldi Gáborról 
elnevezett szenior versenysorozatnak is 
helyet adott.

– Az elmúlt két esztendőben hiá-
ba próbáltam helyet találni a verseny-
nek. Egy rendezvényen azonban szó-
ba került, hogy a REAC klubterme ki-
használatlan. Ekkor javasoltam a helyi-
ség darts teremmé alakítását, amelyet a 
sportiskola vezetősége is támogatott – 
mondta Handel Károly.

Az új szakosztály tizenhárom fővel 
alakult, így a REAC SISE két csapatot 
is be tudott nevezni a nemzeti bajnok-
ság harmadosztályába, ahonnan remél-
hetőleg hamar feltornázza magát a ma-
gasabb osztályba valamelyik gárda. Az 
edzéseket kedden, szerdán és csütörtö-
kön délután 4 órától tartják, melyre vár-
ják a sportág iránt érdeklődők jelentke-
zését. Azért, hogy sokan kipróbálhassák 
a dartsot, a klubház öt táblájából kettőt 
az edzésidőn kívül is fennhagynak, és 
azt bárki használhatja majd. 

Handel Károly technikai vezető el-
mondta, évente négy versenyt rendez-
nének. A főpróbát már tavaly december-
ben megtartották, amikor a szenior ver-
senyzőknek rendeztek megmérettetést 
az új dartsteremben.                          R. T.

az a bizonyos alma

hidegben is lehet futni
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Sportos család | Korong és labdák bűvöletében
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BaJnokI  meneTRenD

VISSZa aZ nB I-Be!

A Palota RSC röplabdacsa-
pata Fekete Krisztina szemé-
lyében új edzővel vágott neki 
az idei bajnokságnak. Az új 
trénertől a csapat is lendü-
letet kapott, és ez a lendület 
az egész őszi szezonban ki-
tartott. A Palota RSC veretle-
nül vezeti az Nb II.-t. bár még 
messze van a bajnokság vége, 
már most azon gondolkodhat-
nak a lányok, hogy jövőre mi-
lyen kerettel fogadják majd a 
hazai mezőnyben legjobbnak 
számító gödöllő, a vasas vagy 
a békéscsaba együttesét.

néPeS CSaPaT
Február 5-e és 7-e között a 
ciprusi Limasszolban rende-
zik a 43. Korosztályos WKF 
Karate Európa-bajnokságot. 
Az eseményen népes csapat 
képviseli majd a kerületet. 
Kadet korosztályban baranyi 
Zsófia, bánovics Zsófia, vé-
csei balázs, a junioroknál bá-
novics dóra, Czagány dóra és 
Erdős martin, az U21-es kor-
osztályban pedig Ardai bálint, 
győriványi Renáta, Hárspata-
ki gábor, Sterck Laura, tamás 
Ferdinánd tagja az utazó csa-
patnak.

kaPáS aZ UTe-Ban 

tavaly év végén jelentette be 
az ifjúsági olimpiai bajnok, fel-
nőtt Európa-bajnok úszó, Ka-
pás boglárka, hogy klubot és 
edzőt vált, és januártól az UtE 
színeiben gyurta dániellel, il-
letve csapatával készül a riói 
olimpiára. Ez pedig azt jelen-
ti, hogy a kerületben élő Nagy 
Péter úszóedző már csak a 
szintén olimpiai résztvevő-
nek számító bernek Pétertől 
remélhet jó szereplést a nyári 
ötkarikás játékokon.

SPoRTmoZaIk

női röplabda nB II.

Február 6. 11.00 Szolnok, tiszaligeti sétány 2. 
Szolnoki Sportcentrum Sportiskola – Palota RSC

Férfikosárlabda nB II.

Január 31. 16.00 érd, Piroska utca 6. 
treff 07 SE – bLF-Palota

Február 6. 17.00 xv. kerület, bogáncs utca 51–53. 
bLF-Palota – mAFC

Ritkán fordul elő, hogy egy családban 
valamennyi gyerek ugyanazt a sport-
ágat űzi, az pedig még ritkább, hogy 
a testvérek mindegyike eredményes 
is. az Újpalotán élő Vetor család ezek 
közé a kivételek közé tartozik.

– A gyerekek mind a László 
Gyula Gimnázium és Általá-
nos Iskolába járnak – mond-
ta Vetorné Rapcsák Adrienn, a 
három lány édesanyja –, s mi-
vel a REAC Sportiskola tolla-
sedzéseit az iskola tornatermé-
ben tartják, mindhárman tol-
lasozni kezdtek.

A három lány közül a leg-
idősebb, Szonja (12. évfolya-
mos) ismerkedett meg legha-
marabb a játékkal. Az iker-
húgai, Tánya és Nikol (5. évfo-
lyamosak) pedig követték őt.

– Szonja kicsit későn kezd-
te a sportot, így neki nehe-
zebb dolga volt. A húgai azon-
ban már elsős koruk óta ját-
szanak, amely az eredményei-
ken is meglátszik – mondta az 
édesanya.

Tánya és Nikol tollaslabdá-
ban uralják a 11 éves korosz-
tályt. A versenyek döntőit ál-

talában egymás ellen vívják, a 
csatákból mostanában az or-
szágos bajnokságon aranyér-
met szerző Nikol kerül ki győz-
tesen. Így volt ez a tavalyi diák-
olimpia döntőjében is, ahol 
Nikol arany-, Tánya pedig ezüs-
térmet szerzett. A Vetor család 
sikerét Szonja tette teljessé, aki 
már csak hobbiból tollasozik, 
ám így is élete legjobb eredmé-
nyeként ezüstérmet szerzett a 
diákolimpia döntőjében. 

Nagyon örültünk a férjem-
mel a lányok sikerének. Ritka, 
hogy egy családban minden 
gyerek dobogóra állhat rangos 
versenyen – magyarázta büsz-
kén az édesanya.

A szakemberek Nikolnak jó-
solnak szép tollaskarriert, ám 
a 11 esztendős lány a futballpá-
lyán képzeli el a jövőjét. A lila is-
kola 3–4. évfolyamos focicsapa-
ta tavaly megnyerte a kerületi 
versenyt, és bejutott a fővárosi 
fordulóba, ahol Nikol egyedüli 
lányként vitézkedett. A focilab-
da iránti szeretetét valószínűleg 
az édesapjától, Vetor Pétertől 
örökölte, aki egykor az Újpest 
kapuját is védte.                 -sch -s

December óta „házhoz megy” a ko-
sárlabda a kerületben. Ugyanis a 
Budapesti legyőzhetetlen Feke-
ték (BlF) kosárlabda klub szak-
mai stábja úgy határozott, hogy 
már az iskolákban népszerűsíti a 
sportágat.

– A célunk az volt, hogy az 
alsós korosztályt bevonjuk a 
kosárlabdázásba – mondta 
Lipták Mihály vezetőedző. – 
Ennek érdekében megkeres-
tük a kerületi iskolákat, akik-
től azt kértük, hogy húsz-hu-
szonöt alsó tagozatos, harma-
dik és negyedik évfolyamos 
diáknak bemutató edzést 
tarthassunk. 

A kerületi oktatási intéz-
mények közül decemberben, 
a Szent Koronában, a Pestúj-
helyiben, a Kontyfában és a 
Károly Róbertben tartottak 
edzéseket a BLF-s szakembe-
rek, akik a programot decem-
berben a Pattogós utcai bázi-
sukon a négy iskola részvé-
telével játékos sportverseny-
nyel zárták. 

– Idén év elején szeret-

nénk a többi kerületi iskolá-
ba is bejutni, illetve ott, ahol 
már jártunk, szívesen tar-
tanánk rendhagyó testneve-
lésórákat is – magyarázta a 
szakember. 

Lipták Mihály szerint a 
versenysportot az iskolai tor-
natermekben lehet megala-
pozni. A kosárlabdázást 10 
éves korban érdemes elkez-
deni, ám az alapok elsajátí-
tását követően fontos, hogy 
a versenykörülményekhez 
(szabványpályához) is szokja-
nak a gyerekek. Ezért az ala-
pozást követően az edzéseket 
a Pattogós iskola tornatermé-
ben tartják. 

Az újpalotai csarnokba 
szívesen mennek a gyerekek, 
lemorzsolódás nem jellemző. 
A kosárlabda népszerűségé-
nek az is jót tesz, hogy a BLF 
szakmai stábja idéntől már 
három felnőttcsapatot neve-
zett a különböző bajnoksá-
gokba, amely az utánpótlás-
korból kinövő korosztályok 
számára a jövőt biztosítja. 

(riersch)

Dobogós családi 
vállalkozás

Irány a Pattogós!
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ütős hármas | mindenki feljutott a dobogóra

Versenysport alapozása | Kiskorban kell elkezdeni
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Felhívjuk betegeink figyelmét,  
hogy az Őrjárat utcai SZAKRENDELŐBEN működő 

fül-orr-gégészeti és audiológiai szakrendelésünkön 
mindenkinek

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATOT 
biztosítunk!

Nagyothalló betegeinknek elérhetőek
személyre szabott hallásjavító készülékek

Elemek kedvezményes áron vásárolhatók 
Érdeklődni és bejelentkezni  

az alábbi telefonszámokon lehet.

+36 1 506 0217 
06 70 418 5170
Tamatika Kft.

R E J t v é N y

a 2015/23. szám helyes megfejtői közül Jerome Coctoo …és kifordítom 
a világot című könyvét nyerték a Duna könyvkiadó jóvoltából:  

Pongor olga, drégelyvár u.; Fülöp József, Zsókavár u.; 
Zombor leventéné, Alag u.

a kétszemélyes 3 fogásos vacsorát nyerte a Thököly Vendéglő felajánlása 
nyomán: garabics Dániel, xIv. kerület, Jávorka ádám u. 

exkluzív női divattáskát nyerte az anikó Szépségszalon jóvoltából: 
Imréné Jóba klára, tátika u.

a 2015/24. szám helyes megfejtői közül garfield különszámot nyert 
a Drize kiadó felajánlása nyomán: kőszegi magdolna, gergő u.


Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! vágja ki az újságból, és küldje el zárt 
borítékban levelezési címünkre (xv média Kft., 1615 bp., Pf. 155) vagy adja 
le a szerkesztőség részére a bocskai utca 1–3. szám alatt. A borítékra írja 
rá „éleTképek ReJTVény”. A helyes megfejtőin közül hárman Palkovics 
györgy milliárdosok között című könyvét nyerik a Duna könyvkiadó fel-
ajánlása nyomán. A beküldési határidő: 2016. február 3.

Úszásoktatás 
és vízitorna 

Hotel Pólusban
Az első alkalom ingyenes! 

Bejelentkezés: 06 30 4688408
Lamantin Úszóiskola 

www.lamantinuszas.atw.hu

Korábbi nyerteseink, akik nem vették át könyvnyereményüket 2015-ben: 
Ballók márta, héder krisztina, lezsák andrea, miháczi márta 
Kérjük, hogy 2016. március 31-ig vegyék át a nyereményüket  

az xvmédia Kft.-nél (1153 bp., bocskai u. 1–3.).  
A határidő lejárta után a nyereményeket ismét kisorsoljuk.

  hi r de t é s f e lv é t e l
Telefon: 720 5456  E-mail: hirdetes@xvmedia.hu



2016. január 25. ÉLETképekÉ L E T k é p e k 19H I R d E t é S

vERSENytáRgyALáSI (áRvERéSI) FELHÍváS
A Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete megbízásából a Palota 

Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Zrt. 2016. január 25-én nyilvános hirdetményt tesz közzé  
a XV. kerületi önkormányzat kizárólagos (1/1) tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére  

versenytárgyalás keretében, árverés (licit) eljárással.
az értékesítésre kijelölt ingatlanok adatai: 

Sor-
szám Cím hrsz.

Ingatlan 
művelési ága 

(tulajdoni 
lap szerint)

Övezeti 
besorolás

alap-
terület Jellemzői (természetbeni állapota) kikiáltási ár 

(áfamentes)

árverési 
biztosíték 
összege

1. Adria utca 47. fszt. 1. 
Adria utca 47. fszt. 2.

82697/0/A/1 
82697/0/A/2

lakás L4/XV/2 
kertvárosias 
lakóövezet

14 m2 
11 m2

6 lakásos, földszintes társasházban, két 
1 szobás lakás összecsatolva, komfort 

nélküli, teljesen felújításra szoruló lakás. 

3 500 000 Ft 350 000 Ft

2. Batthyány utca 27. 
fszt. 6.

87880/0/A/6 lakás L4/XV/15 
kertvárosias 
lakóövezet

29 m2 7 lakásos, földszintes társasházban, 
1 szobás komfort nélküli, 
felújítást igénylő lakás.

3 000 000 Ft 300 000 Ft

3. Beller Imre utca 32. 
fszt. 2.

86340/0/A/3 lakás L2/A/XV/2 
kisvárosias 

zártsorú övezet

16 m2 5 lakásos földszintes társasházban, 
1 szobás komfort nélküli, 
felújítást igénylő lakás.

1 500 000 Ft 150 000 Ft

4. Bocskai utca 50. 
fszt. 5.

87468/0/A/5 lakás L2/A/XV/4 
kisvárosias 

zártsorú övezet

29 m2 6 lakásos földszintes 
társasházban, 1 szobás komfortos, 

felújítást igénylő lakás

3 900 000 Ft 390 000 Ft

5. Bocskai utca 169. 
fszt. 8.

80521/0/A/8 lakás L4/XV/2 
Kertvárosias 
lakóövezet

36 m2 8 lakásos földszintes 
társasházban, 1 szobás komfortos, 

felújítást igénylő lakás

3 400 000 Ft 340 000 Ft

6. Fő út 82. fszt. 4. 87874/0/A/1 lakás L2/A/XV/6 
kisvárosias 

zártsorú övezet

28 m2 7 lakás és 3 helyiséges, földszint 
+ emeleti társasházban, 1 szobás 
komfortos, felújítást igénylő lakás

4 200 000 Ft 420 000 Ft

7. Neptun utca 24. 
fszt. 7.

82309/0/C/7 lakás L4/A/XV/5 
kertvárosias 
lakóövezet

29 m2 7 lakásos földszintes társasházban, 
1 szobás félkomfortos, 
felújítást igénylő lakás

3 300 000 Ft 330 000 Ft

8. Neptun utca 24. 
fszt. 9.

82309/0/C/8 lakás L4/A/XV/5 
kertvárosias 
lakóövezet

22 m2 7 lakásos földszintes társasházban, 
1 szobás félkomfortos, 
felújítást igénylő lakás 

1 900 000 Ft 190 000 Ft

9. Népfelkelő utca  
12–14. fszt. 2.

86100/0/C/1 öröklakás L4/XV/2 
kertvárosias 
lakóövezet

92 m2 5 lakásos földszintes társasházban, 
1 szobás összkomfortos, 

felújítást igénylő lakás 

9 000 000 Ft 900 000 Ft

10. Szerencs utca 21. 
fszt. 6.

86957/0/B/1 lakás L2/A/XV/4 
kisvárosias 

zártsorú övezet

50 m2 5 lakásos földszintes 
társasházban, 2 szobás komfortos, 

felújítást igénylő lakás

1 060 000 Ft 106 000 Ft

Az ingatlanok üresek, a tulajdoni lap szerint per-, teher- és igénymentesek.
A jelentkezés módját, a részvételi feltételeket, az ingatlanok rövid bemutatását, közműellátottságát, a megtekintések időpontját a részletes ver-
senytárgyalási felhívás tartalmazza. 
A részletes versenytárgyalási felhívás a XV. Kerületi Önkormányzat (www.bpxv.hu), és a Palota Holding Zrt. (www.palotah.hu) honlapján, illetve a 
XV. Kerületi Önkormányzat és a Palota Holding Zrt. hirdetőtábláján tekinthető meg.

a versenytárgyalás kezdő időpontja: 2016. február 25. napján 10.00 óra 
a versenytárgyalás helyszíne: A Palota Holding Zrt. tárgyalója (1156 bp., Száraznád u. 4–6.)

A versenytárgyalás (árverés) közjegyző jelenlétében történik.
Az árverési biztosítékot a nem nyertes vagy érvénytelenül pályázók részére visszautaljuk. A nyertes pályázó esetén árverési biztosíték a vételár-
ba beszámításra kerül. Tájékoztatjuk a pályázókat, hogy az 5 000 000 Ft egyedi értéket elérő ingatlanok értékesítése esetén, a 2011. évi CXCVI. 
és a 2012. LXXXIV. Törvény alapján a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg.  A lemondás érdekében az Önkormányzat kérelemmel fordul az 
MNV Zrt.-hez az árverést követően.

Vételár megfizetése: az ingatlan vételárát a vevőnek a szerződéskötéskor egy összegben kell megfizetnie.
További információk kérhetők a Palota holding Zrt. ügyfélszolgálatán | Telefon: 06 1 414 7100, 06 1 414 7138, 06 1 414 7187
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KONYHABÚTOR 
ELŐSZOBABÚTOR 

GARDRÓB
készítés  felújítás  
szállítás  szerelés 
ingyenes felmérés  

és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, 

Zsókavár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798 
+36 30 343-3512

FOGTECHNIKAI 
LABOR

Precíziós  
kivehető, rögzített  

fogpótlások készítése  
– mérsékelt árakon. 

Nyugdíjasoknak kedvezmény!
XV. kerület,  

Madách utca 35.
Telefon: 417-1276

V&V

TERMELŐI MÉZEK
akácméz, vegyesméz, selyemfűméz, 

hársméz, lépesméz, propoliszos méz

3 KG FELETT
ingyenes 

házhoz szállítás!
Árpádföldi Méhészet

Tel.: 06 30 424-9329

www.arpadfoldi.hu

Fogászati szakrendelő
1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

F o g c e n t r u m

•	Teljes	körű	fogászati	ellátás
•	Fogbeültetés
•	Szájsebészet
•	Rögzített	és	kivehető	

fogpótlások
•	Dentálhigiéniai	kezelés
•	Fogfehérítés
•	Esztétikus	tömések
•	Fogékszer

Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:
Telefon: 06 1 631 1132 • 06 20 298 5740

PÁL      AUTÓHÁZ
MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b
Telefon: +36 1 414 0338 n Fax: +36 1 414 0339

Mobil: +36 30 9415 563
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu

 9 Műszaki vizsga
 9 Vizsgára felkészítés
 9 Eredetiségvizsgálat
 9 Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
 9 Időszakos szerviz
 9 Műszeres motordiagnosztika
 9 Autóvillamosság
 9 „Hozom-Viszem” szolgáltatás
 9 0–24 óráig Autósegély

www.palautohaz.hu

H I R d E t é S

Papír-írószer nagykereskedés, 

1200 m2-en, írószerek, irodaszerek, 

papíráru- nagyker áron

Nettó 10 000 Ft felett kerületen belül 

ingyenes kiszállítással! 

Céges adószámmal rendelkező vállalkozásokat várunk. 

Szerződött partnereknek 

halasztott fizetést biztosítunk! 

Webáruház elérhetősége: www.barat.hu

Vevőszolgálat elérhetőségei: Telefon: +36 1 221 6520, 

Fax: +36 1 221 6521   Email: budapest@barat.hu, 

1151 Budapest Károlyi Sándor u. 154/a

Már egy éve Rákospalotán,   
a cégek és viszonteladók szolgálatában!

Barát Papír Kft.

duguláselhárítás

víz-, gáz-,  
központifűtés-szerelés

ázások,  
csőtörések  

megszün- 
tetése

06 20 491 5089 
06 1 402 4330

20 
491 

5089

www.enyedikonténer.hu

Sitt, homok, sóder, murva, 
termőföld, töltőföld,  

zöldhulladék-szállítás, gépi 
földmunkák, konténer, bobcat!

1165 Bp., Nyílhegy utca 8.

     Tel.: 407 0393
06 30 991 4835
06 20 447 3359

g yor s an, 
olc són!

4-6-8 m3


